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Mg moonyoupevmz Aoy v=2,17072,

= (a—p) (a—p) sdoioxopsyv.
Odre

y=I1 48,155 uéro.

"Ex tijg in B= -—l—.t {0io7OpEY, 05 TooNYoULEVMS, AoyipB=1,65108
@

bt Loy o e e A ] Nﬁﬁfﬁpmpiﬁknalﬁcﬁﬁklﬁr, I’Ia}ﬂnkﬁq 3

Téhog &x tic 2E=f



g |
evoiouoney hoy(2E)=4,04112, §itev 2E=10993.077 »ai E=5496 538
TET. UETO.
§ 56, D'vagilopey 611 (BA)=(BI"): 2 =560 2 =2 30 wérou.
‘Ex 8¢ 1ol bl torydvor ABA Phémonsv fri (A \)*=(AB)'—(BA)?
=(AB-+-BA) (AB—BA)=7,80.2,20. °*Lx TalTNe  evoiorouey  Otu

AN

B A la

2hoy (AA) = Loy 7,80 4 10v2,20=1,23451, Loy (AAN)=(),61725 »nai
(AA) = 4,1424 pér.

e i 8 b AA 4,1424 L o

Ex 8¢ tig quB= Y - #holonouey it Loy fuB=
Aoy.4,1424 —lhoyh=1 91828, §hey B=I'=0Hd" 56’ 33"’ ROl
n=%°" —B=34° 3’ 27" A=2p=068" 6" H4"’,

§ 57. A’) Tol dod. vorydvov AEA yvoord elval ta GTOL-
7ete (AA)=S pér. zai (AE)=5H 50:2=2,65 uér. (Zy.2).
Elvau 82 (E.L\)2=8°“-2,61—’2=(H+2‘65).(3—-2,65)2]U'l;:_-! .5,85.
“EEaxohovitotvres 8¢, G moomyoupéver, ebholoxoney (KA)=7,5491
wal (BA)=15,09821 nér.

g

SRR S O 7,6491 :
B) "Exz tiig in o= N ‘L‘;,* — elgloxopey

hoyfio=10v7,5491 —hoyS=1 97481 §dev o=T(04()' 36"’ A==20p
= 141° 21" 12", Mera taira sbhoioxopey evolog Ot

B=A=180° — A = 38" 38’ 48" ;
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8§ 53, ‘H Inrownévn yovie sivar 20, zal oymuatilstor 00 TOV
érpcr.fmmp,l.wmv AB, AT, ’Ex 8¢ to? dod. toryavor AKB Bléxouey ot

B

KB o, ] s G e
< sx i —_— SN0 i —_—) ] — ).
NUo = c = ;= —-2 = nual’. AQU. = a0 Halh 2ol =10

s

5 Al l‘ re e c 1{ ‘5‘]‘. “92h 2 rlw ’
09, a ; sy ] — , = = ) Hug V(DG
] vINOLZOMEY OTL BI 0,75 5 TOUEV G

oy T B = hoy 25— =
Loy 7D =1,07210 zai
B=21c 55" 17".

§ 60. Toi dodoy.
torydvon KAB (oy. 8)
YVmOLLOUEY T GTOLY TN
(KB = 0,80 per. »u‘l
(BM—(Bl) 2=—0),(0: 2 i
=0,30 pér. ‘Exoudvng SLY B
(KA)y= (Kl§)2—(,15A)'-' S 7
=(), 8 —0,3*=
(n,m‘_n,..) (0,8—0,3)=1,1.0,0=0,0D pér.

§ 61. "Av A'=25 yLh6YQ., % TOT oo, toryovor AXA (oy. 4)

{

eloiononey ori A'=X* —A=40"—252=65.16=5".3.13. "Enouévac
W
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LA

= v A 25 1) () 69
Emedn 68 fp o= S mE T 12D,

EMET UL ot m=3x° 40" 5677 AL ([,J:‘.“:)n—‘('J:E?]O 19" 4

e

EGQATITOMENH OZEIAZ T'QNIAZ

§ 62, Kata tov opopov T €pamTopEvng OEelug yoviag glvat
12 i3 e el el 4
£Q BiT:——F= 0,70 %ai g 1 o e
7 5 ATREEAT Tl A
§ 63. TvowoiCopsy d1L ép B= B 19 wal g I'= il

1{—1" 'Baeiddy (BT)? = (AT)—(AB)y=1,5"—1,2: =

(1,541,2) (1,6—1,2)=2,7.0,3=0,81 =ai (AT)=Y0,81=0,%, ExeTa OTL

: 0,9 B R 4
's(pB = m = T wal £ I'= lﬂl?i = o
- &l e . - -’ki‘
§ 64. "Eoto (AB)=(AT).4. Emxopévarz egB = ¥ Thear
LT SR Y. TN
—”'(.&I").-i o ol £l = AT -
§ 65. KaraozsudZopey dottoyovioy tolyovov ABI' pg zaitérovs
I B A D
mhevoac AB tuzotony wail Al'= AB.D. Otro da elvar ép I'= AT

AB 1

= = — “H yaovia I' Lowwov elvar 7 Tnrovpgva.
AB.D O

§ 66. “OpiCopev Tugov sddh. tpipe T Exsita zataczsvdlopey
dotr. toiyevoy ng zatdétovg mhevods AB=D1 zai AT'=6r. Otrw da
AB 1

- 4 D ;
sivar gl = 5= ——=—— uth.

AR Gz 6

b1

A o P 6] S e : i
§ 67, "Eaeadn 1,0 = 1o = 5 GeEl va zargonsvdcwuey oo,

roiywvov ABI pe zatérovs mhevoas AB=3t nai Al'=2r. Otro da
AB 31 5)

( L J & N o — ——p—
Ha elvar £ 1 Al :

e HTA.
2t

i B o € UL e ,
§ 68. Ilagurneotuey 611 0,8 = = — xainatacuevilopey
2
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el i

oot toiyovov ABI' ué natétove mhevoic (AB) =4 ¢, (AT) =5 ¢,
ABuE

Otro daelval g I' = N

§ 69, Eig v dowrsodv celida tod aivaroc I11 shoioropey Htu
: A e e e L e i
Ep (12° 307)=0,22169. Eic 8% tiv dekdv oehida 1ol adrod wtivarog

evolozopev OtL & (T3° 407)-—=3 41236,

§ 70. Ouolwg edoloxoney dri 8¢ (42° 10") = 0,90669 xaj
é(p (67° 5()’):2,4-4‘)451.

§ 71. Eic tov rriwma/l]l Prémoney Gru & DO® =gq (49° 60)
=1,19175 zai &p S0° =£q (T9° 60)=D,67128.

§ 72 JAJ) ’]‘.‘:f[EL(Sf] 18° 2(_)' < IS[, :_)5’ <]h’° 3“’, {-{;—rgr(“

OtL &g (180 207) <2p (18°25") <3 (18° 30")
il 0,33136 <8¢ (18°25") <0,33459.

“Qote els adE. 107 avriorouel avE, épam. 0,33459—0. 83136
=0,00323"  Emouévas sig ’ ave. 0,00161

“Ereidi) 8¢ &g (18° 20) — 033136
ETETAL OTL g (18 257 o 0,33297

B’) “Opolws Bhémonev Gt 8p(580407) <2qp(53°477) <E(HB°H0")

i 1,30968 < 2p(5347")< 1,36800.
Otirm A=1,36800—1,354968=0,00832 eic ait, 10/
X T
Sy ; 5 7 i

%ol €V0loZOpUEY X=0,00852 . 0 =(,00582
"Exeldn 68 Ep (B30 407) =1,35968
ExeTal OTL gp (08° 477) == 1,3655H0

§ 73. ’Emadn 23°40° < 23° 43’ 307<23° 50’
Emstar Ot £ (25°407)  <2(23"43°30" )< (250 00")
B « 0,43828 <2q(28°48'30")< 0,44175

Ottw  Phémouev G eig alimowv 10" avr. ait, 0,00347
e S - gl
Eic 37 30 1 5 — »eaiy X

2

T L, e ;
Eropévog  x—0,00347. 50 =0,00121
Exeldy) 8¢ §(23°407) =(),43828
Ererar 1 8p(25°45" 30"") =0,43949

N ORI oyt oo ST TR, 2



§ 74. Eneidn 48°40" < 48° 46’ 40" < 480 50’, Exetan OTL
2480 40") <2(48° 467 407) <@ (48°5H07)

h 1,13694 < 3(40°46740") < 1,14363.
Otro A=1,143333—-1,l?)ﬂiM:0,00GGE-!, } 107 0,00669
6’ 40":( 6 3—) } 6= x

way x=0,00669. 2):: = (,00446
‘Exeidn 8¢ 3¢(48° 40") = 1,18694
Erreton Svy & (48°467 40 T 14140

§ 70, 'Emed) T:T dodHic=90e. —1% =927° £neTaL OTL
) ( -]% F)Qﬂ.) =¢p 27°= 0,00953.

76. Edolo: = oy Bon -2 Bodiie =900, o =56°15'xai
§ 76. Edolononev modrov 8t —¢- dodhls =30 g
ke [a
cuveyilovreg, Mg sig dox.72, sVQLOXOUEY OTL sq)(—g— ngﬁ.):l ,49661

§ 77. A") "And voig Loyaorihizovg TOLYMYOLLETOLAOVS mivanag

gtolonopey anéoms oTL hoy dg (38° 127) =1,89593.
B’) "Enedy 38° 42" < 38° 42 30" < 38° 43, Emerar Ot
2(38° 42)< Ep(38° 427 30”7 <p(38° 43)
wah hoy E(38° 427)< hoydp(38° 42" 307 <Doydep(38° 43
§ 0 1,00871 <hoyde (38° 42’ 30" < 1,90897.,
Ovtw Prémopey dru A=26 p.t.d.7. sic  avE. 60 -

5 » e S0
30
ol sVolonopuey x==26, s i 3
"Exedd b Aoy B (380 427 = 1,90371,
Emetar 1L Aoy £q (38°42° 30"") = 1,90384

') *And todg wivarag tév hoyuoidpov tdv doududv edolono-
pey Ote, Emedn hoyEp(88°127)=1,89593, elvai & (38°12")= 0,78692,
A") “Opoims &x tijc hoydp (38°42° 30"")=1,90384 stoioxonev

0 492’ 30"")==0,80138

i
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§ 78. A") “Ouoimg edoioxopev dtu hoy &g (H1° 28%) == 0,09758
nat €@ (D1° 23°) = 1,25194.
B’) Loy &g (D1° 85" 28"") = 0,10081, Gdev
gp (Dlo 3D° 287°) == 126124,

§ 79, ‘Opoiog edoioropev 6tu Loy ¢ (41° DT’

35"") = 1,95383.
"Evretiey 8¢ &g (4D° BT’ 35" )=0,89914,
B) Loy (..J_(‘-,ﬂ 18’ ,)9”) = “,”ﬁ”,:}‘j 'K.U.‘L éVTEﬁ'ﬂ’E'\’
2 (480 187527)=1,12295.
% e bl TR by &
§ 80. “H yvwary iodtig 80— 200 o f=26,4 yiverw
26 180 )
i &0, i Ve , STe O € V0 4=t 3
—_— e —— W 7 ¢ =20.,4 — =2¢ ——=234
150 500 *Ub Emouévas )4 200 )4 10 45

‘Exousvg Loy 8@ 26Y 4—=hoy &g (23° 45" 36'")=1,64367.
“Byretitev 88 svolononey dtv &g 267 ,4=0,44022,

w (9 BT :
§ 81. "Axno v lootnra T T o o= 5 Evoloxouey OTL

o

0
5 ol st s e : B3
u=180°, - = (67° 307). Med® 6 gvolonopsy Ot hoy & -

S
doy & (67° 30") == 0,38278 xai &@ '\\;':2,414;’;’.

§ 82.

"Taeidn ;)-= 0,4, éxerar 6T hoy €@ X = Loy 0,4 =
1,602086.
§ 83. Aoy &p w=hoy 1,673=0,22350.

§h'4-. Aoy @ y=loy (),347:1,54033

§ 8. "Exedn roy gp x<0, elvar 89 x<1 xai x<45°. *Ava-

Tnrodpey Aowwov tov dodévra roydoithpov 1,89801 elg tig otiilas
TOV EQUATOUEVOV (VO %ai sUQLOHOUEY
x=38° 20",

8§ 86. "Exeidi) Loy 8¢ 0>0, elvar 8@ 0>1 xalt @ >45°, *Ava-
Tnrodpev Aowov tov 0,09396 &ig Tas oTilag OV épuntopévay xdtw
%ai gbpionouey ftu w=H1° 9.

§ 87. *Exedy) 0,532<1, elvar y <450, "Avalnroivres tov 0,532
&lg v doworeody oehida tod mivaxos III BAémouev St

0,53171<0,63200<0,53545
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%Ll 28°<20,53200L 280 10’
Otras eivar A=0,53045—0,03171=0,00374
%—0 55200—0,53171=0,00024.

‘Exedn 88 el atE. 0,00374 avriot. atg, 107
> »  0,00029 » PRt
0,00029 24
xal sboioropsy x=10. - 0.00574 =107 ST e

T2

‘Eaopévog y==28° 0" 46",
B’ tpénoc. "Ex tijc @ y=0,032 glolozopey il

Loy s(p Y 1,72591 nal Emxewva y=23° 0" 467,
*Axd tov mivane LI zatd ta mponyovpueva evoicHONEY
x=4T° 48’ 14",
B’ wpbmoc. “Ex tijc &g x=1,103 eloioxopev it
hoy & x==hoy 1,108=0,04258 xai elta
x=47° 48" 14"

10 D ,,
89, *Axd v lodtyra @ = e 1,20 sVolonouey 0TL

oy

gl

207 EQ 1‘}=ko'\,f 1,256=0,09691 zai £x Tavng =0l BEDnt
. Ex tiic lodtyrog £ w=2,194 sdolonopev 4L hoy Epo=
v L’ 194-—-0 341384 woi =060 29’ 49", *Exeidy 8¢ 65° 29’ 49=

'L(Td‘,_\

=10
235789 \o Ay 1 { ?

= —— ) 1 yvwoTt LoOTNG e YUVET O
3600 )‘ 4 ’ e 00
23078Y 200

g e R S

: 360 180 )

§ 91. "Ex tiis ép 2==0,923 stoioropev Ot

10y & z=hoy O, 928=1,96520 nai £xelta

153744 . e o
90 49! O — et T e T
z=42° 42° 24 —( 3600 ) . “Ex 0¢ tig ledtyrog (80 -
2ol : 52038a B
EUDLOHLOUEV = 15_‘0")0“ U.KTL\ LCL.

§ 92. "Ez tiic lodtnrog & x=3,27D edgionopev 11
Loy 8@ x==hoy 3,275=0,51485 nai elva X=72° 59" 45",
L R s o
§ 93, °Ex tig 8@ x= 7 cbotoxopev Gt Loy Ep x=loy 2,4 =

21 4 o \(—ﬂr" QAR
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EfHAYZTE OPE. - TPICONON
EK TON KASETON: MAEYPON

§ 4. I'vawora orouyeia f=18 pér, y=12 pér.
"Ayvaota orougeie B, I, «, .

[

" B e i
Tymor émildoews. tp B = — i gy

¥ B

.l
= )
E = - )' :

~e

. o e 18 é
Ynodoyiopds 1j¢ B. "Lz tig ép B= i
81 Aoy 85 B—hoy 3—Aoy 2==0,17609, 80ev B=56o 18 35", ¢

) o).
‘Ynodoywouds vijs I. I'=000—56°18"35"" 5=33"

EV0IGHOUEY

|:_I

1
,D=33°41"24"" 5.

- i E Rk
Yroldoyiopds tijc a. "L tijg a = B sholazopey

“Ynodoyiouos vod E.

Aoy « — Aoy f—loy ﬂulil
oy B =1,25527 [
doy ju B=1,92015 ] |
| E= & 18.12=0.12=108 1. pér.
Moy a=1,33512 l T
a— 21,633 uér. J

§ 95. Ivootd otouyeia ==206,25, y=543,
"Ayvoota stoyeia B, I', «, E.

256,25
‘Exopévoe é¢ B = b

Sl Loy é@ B=doy 256, 25—)oy 348 =
P =
= 1,86708, Gdev B=36° 21" 58" xai
I =A90°—36° 21" H8"'=>53° 38" 2"
"Ex 1iic « =T'ITS'le£0xoy.ev Loy o= Loy f—loy qu B =2 63564,
i

Othey a=432,16 nér.

Té}_og &n T'f]; E = ';{ gfl(_)l'URO_llF\' }.0".‘ ]‘:=;.D"" i5+}.0’.’ Y

Loy 2
=4,64921, Gdev E=44587 ret. névoa.
§ 96. Tvorota orouysia f=5168,45 pér, y=282550 uér.
qj’ﬂlp\ﬂ#ﬂﬂﬂﬂké’u’nﬂ Y& Mo Eléﬁau}.;sunkr']q MoNmikig



L

3168,45
2825,50
Loy @ B=lkoy 3168,45—hoy 2825,50

=0,04975, dftev B=48" 16" 29", '=41° 43" 31"°,

B i 1

fw.B’ s o
a =4245.3 pér. zai E=4476200 ter. pérou.

§ 97. "Av (BA)=3,48 pnér, (AIN)=2,20 pér, da elvar
(AE) = .’p,-}h 2= 174 %ol (AE)=2,20: 2 =1,10 (Zy. 2).
AE TS
AT R0
dev hoyepo=koy!,74—loy 1,10=0,19¢16 xai ® =570 42", "Aou
A=I=20=1150 24" nai B—-_\—-—l R0"— A=64° 36", "E» 1ol avtol

AE
8¢ tovydvou Prémopsy Ot (AE) = (AA) fjuow, Giev (A\)= { )-»

roy (AA)=hoy 1,74—Noy nu (H7042") = 0,51356
zal (AA) = 2,0586 pér.

Kz tiic €9 B = golononev

‘Ex 8¢ v a = By edolononey nara T YVOOTE

“Ex 8¢ toh doih. tovydivou AEA Plémoney Ot Epo=

fw

3 Ovev

UQIIQ

15) {
§ U8, "Av BI' : AB= % (Zy. 1), i elvan € o =

sz

AT TG Yvoord 0=33° 41’ 24"’ nal @=bte 18" 36

§ 99. "Av (KA)==S8 pér. (BI)=12 péz. (Zy.3), tHa e’Lvm (BA)=6

o BA 6 S ; . o Ty

U e e iy i ‘Bz taitng 08 ®0Td T YVOGTE £00i-
oxonev o = 36°H2" 12", “Exopévas (PAF):BQ)-—" 3% 44° 24
bﬂo—-%f)‘l" 597 607

%l (BE)==286° 15" 36"’
“Ex 82 tod dot. torydvov KARB flémopsv ot (AB)=R fju o, ey

a
R= — { — zai hoy R=loy 6—hoy fin 0=1."Exopévog R=10 pér.

il
§ 1()0. "Av f==260,40 nir., 4a elvan
AR 940,50 :
040,00 = o 260,40 v, odev y= — 13020 — 1,22 per.
eyl g 260,40 ; ]
"Ex 8¢ tiic @B = _ﬂ_,= )% etolononey B=88’ 34" 42" xai

? bt
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Téhoc 0 € TN U= ,l _ giolonopey o == 260,00 pér.

B
§ 101. "Eoro toiyovov ABI' (2. 8), to omolov Exer (AB) =
(AT), (BI') = 28,30 xai thpog (AA) = 3,46 pér. Hoogavig elvar
6
(BA)==28,30 : 2=14,175 pér. xai gpB = ]_%——, Odev  evolonopey
b1 B=I'=18°12" 6”3 =ai tlra A—180°—(B 2) — 1538° 35" 47" 4.
3,46

b o ol E AN
Téhoc &x tiic quB= ABsugmnoqu AB=- 7uB ral (AB)=15,15 pér.

7y

B A r

Sx. 8

EMIAYSIS OPO. TPITQNQOQN EK MIAZ
KABETOY [AEYPAZ KAI MIAZ O=EIAZ TQNIAX

§ 102. I'voota otouyeia f=47 nér, B=47".
“Ayvoora otoyeia I, v, @, E.

Tonor Emlvoewe. '=000— B, 7=, a=-ﬁiB‘ 2E=08pl

'=90°"—47:=430.
*Ex tijg y=47¢pl" eboiono-

wev hoy y=hoy474-LoyEqg4s’ "Ex rilg S 4 AT SEllonopEY

roy47=1,67210 . Loy a==ho ,f—i {—hoympd 1°=

hoyipdBe=1,96966 =1,80797, 6dev
T hoy y=1,641" 76 a=0H4,2643 per.
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Téhog & tiig 2F=p2qI" ehoionopsy Loy(2E)=2hovp+2royéql.
2hoyf=3,34420 l Loy(2E)==3,31386, §dev
hoydel'=1,96966 | 2E=2059,947 zai E=1029,973 tetr. per,

§ 103, I'voera oroyeia f=120 pér, ['=23"4H" 22",

"Ayvoera otouysia B, v, a, E.
B=00"—T'=660 14" 38", "Ex vilc y=B&q[" etoionouey edhndlmc
[)
'I]llB
hoy @ =)oy § — loyipnB = 2,13556 %ol a = 136,57 pér.
‘Ex 08 tijs (QE)=(EqI" stolononsy Gri hoy(2E)=2)oyf-+-Loyipl'=
=3,85741, 6dtev 2E=6877,17 nai E=3438,585 ver. pér.

§ 104. "Eore (BIN==5,60 pér. xai o=205¢ 33’ 44" (Zy. 1).
Ilgdmrov stoloropey ot qv=5]()”—m=h4° 25" 16”. "Emsiva 8 1iic
(AB)=(BI"ég ¢g=>5,60 3¢.(64° 25" 16”) edoiononey (AB)=11,6989u.

‘Ex 8¢ 1ic (BI') = (AD) o stolonopey (AD) = (]T:er) )
Loy ( \I”)—“lo”(l*l‘)mi0\'1']110)-— 11295, Gtev (ADN)=12,9703 pér.
Téhoc éx g ledTnToc E=(AB).(BI )——-]1 6U89.5,60 etoloropey OT1
E=65,515 7et. névoa.

§ 105. "Eote 6t (BIN=1,60 pér, B=40° 18’ 38" (4. 3)-
Ivwoilopev 611 (BA)=BT) : 2=0,825 pér. zai it (I\A)-(BA)Q(()B:
=0,820 g¢pB. "Ex tattnc 62 stolonopev 611 (KA)=0,6999 pét.

Girev

y=05,0175 pév.—Ex tijc f=afuB eldoioropey a= -

LR T : Ay 2 KA
Ex 82 tijc (KA)=(KB) 4ijp B sloloropsv in (KB)= e
il
0,6999 ‘B - i Se0 (KB ;
=—— "Hhx NG g LOJLEV =1.0819 uér.
= % ravtng Ot sholowopev otL (KB)=1,08] ) uér
"Exedn B4-TI'=B.2= 800 37" 16""
ROl 180e=1T7% 59" 60’

”~~ —
gmerar ot (BKIM =99° 22" 44"'= (BAT).

V’Eﬂﬁlﬁ'l\’] a(‘-' 33{5‘)":3‘)5‘."" 5“’ GU”! {-j':[g'[u_t
e (BEI")=2600 37 16" -

§ 106. "Eotw BI' | whevod xavovizod duraydvov xai
(KA) = 0,80 pér. (ox. 3). Dvooilouev G1u 1) zeviowd) vovic

= Ih C = e ’
(BKT)=560° : 8 = 450 zai émopévag o = 22°30", *Ex 8 viic (BA)=
= (KA) épo = 0,80 &g (22°30") edolononev Gr (BA) = 0,33137
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128px o G 7 e

bEpx —-il)—=——"—‘,$f— + 1, sUQLOXOUEY TNV iGodvvapov gElomoLy
603x—b=248px~+10. "Ex cavtne 08 sboloxopev thv EElcmal
: DUiEEL
= m agns A oat & 2 = e e iy [
602px—24E@x=—10+D i) 363px=10 nai éxopsvos EGX= 5 Ax

-1

adrv 88 elolozopey Jr1 hoydgx=1,61979 xai x_-_':;)-_)..j; ,}.2”:

§ 164, "Av EEalelpopev rovg magovopaotds THS EEL0WOEX
28X _1_8%1 —.H = Nf;x — ;7, gtotoroney Ty loodivapov EEicd
o 80E@x—+82px—200=108¢px—5. 'Ex tatrng d¢ gbolonopey 'K()’-‘i
oerodv tac EElodaels 803px—-82px—108px=200—2, T82px=1%
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me=—1715— ‘Enopévag oyipx=hoy 19D—Aioy 8.
hoy195-—=2,29003

loy 78=1,89209

Loydopx=0,39794, 6dev x=068° 11" HD"".
§ 155, Avopev v devreoofdiuoy gElomoLy
Loyy x—4dovyx1=0 pds cvvx xnal sboioropev

i J ' ey ’ -
OWi—=———— 5 = aguv60°, “Erouévg x=60°,

-p : ’ _‘-’ \ \ s s = 2 ac LS (32
§ 106, “Opolws ano v ESicwowy 15ovv*x—220vvX +8—=0 el- |

4

S — =08
¢ 11+7V121 —120 o ’

Dioxopey oVVX=-— S

D
15 s

Ioémer Aowdv va Mioopey Tag EEL0MOELS
ovvx=0,8 xai ovvX == -

~

~ ’ c 7 er __j Q02N Vo9 5O orr
‘Ex tiig « svplonopsv OTL Loyovvx=1,90309 xai x==36s 2" 127,

"Ex 8% tijc B’ edoionopey Oti hoyouvx=1,82391 xai x=48° 11" 21",
N o R dopx PR D
§ 157. ‘Opoilwg dxd v EElowary - oA

oxopev opx==2, olev royopx=0,30103 =ai x=;’ﬁ‘i ShiElY. (G
§ 158. *Ano v EElowow 4o’ x—2000x--20=0 eloionopev

Bry gpx = —» Othev Aoyopx=0,39T94 xnol x=21° 48’ 4’*,86.

L\.,t o

B A N o , "
Squ. Tayy $Elowow opx= - Mopev zal dv wagarneioouey ot
-

2
tlvay loodivapog mods Ty EElomaly EQX= —,)—=0,4 e

«

ASKHSEIZ 1POX EMNANAAHYIN
TOY A’ BIBAIOY

w2l pREt B SDEE g
§ 159, "H yvoori lodtns g5 = 200 dua f=1 yiverar
t it o~ 1§9_4__ i D_ ’ 9 =H4’,
180 — 200 Gifev b= "o 10 2 T
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§ 160, ‘H ladtns 180 = S a=1 yiveraw
u’ ] ) 7 N P e 1803
T Ex tavrne d¢ evploxopey drL p= 514150

=H7° 27" 45" mepimov.
§ 161. "Exadny 1e &yxsr 607, OAn 7 meoipéosia Exer 60.360 =

21600°. “Emropévog 1o 17 tiic polous siva - TG TEoLpEEiac.

1
21600
Enxady 88 1 fatpos &xer 100 Aentd, 7 weoupéosie Exet 100,400 =

: il
40000 coratte Aewrd. ‘Exonévoc & brov Aemrov 33
towadta Asmvd. “Kmopsvos Ev toworov Aemtov elval 40000
] 1

Tijc weoupeosiag. “Hmeidy 88 51600 - > 20000 " gvvooipey Oty 1

poigag > 1 dextol Buttpod.
§ 162, "Av B=20° 20’, da elvau I'=90°"— 25° 20'=64° 40'=

INe ! n i} i 2
(64?) -H 8¢ lodwns — o= 555~ dud p = 64 = yiverar
64—

P S0ev Bebd — 10 717 ,85.
T R et Sl R

BEE By B e 53 slyar BET—T -3— =
9]

; , 4T : 2700 E

"Exsdn 68 B4H-I'=90°, xerar oTL e 90° nai F=—4ﬁ =67 30"
; 20 S A T S : ’

Enropévog T s Gdev e=-"11g) — g “rina. H yovia T

3 i

e = o j 1 i
slvar lowwov = artwviov' Enopévos B= - = Y artivia.
3]

.

; = RS
§ 164, I'vwpilopev 611 fjuB= %- *Exedn 8¢ a =3p, Eneral

—

] e
fiuB= 5% » Msta tadra 8¢ edoloropsy ouvB = VI—- 1

9
_E o g W Ve ey (e TR P
= xal §@B= T e T e R
B ANl WE

NS — 995
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B’ 1gémos. 'Enedy y* = «* — p* = 9p*— p? = 8, EnsTan Oxy
i Sy B
(=B\/8 . "Emopévg awB—a = = ) =t

o
i-_; '8 'Sﬂ 5 -1- i \[2 g #

9
~ " \ “\ B0 | a 2 == "'ﬂ, Lot
§ 165, Azxo v lodrnro TR e a= 5 sboloxopev_,

. .) 4
%: ; Biev B=180%. = = 1T2°, T=H0°—72°= 18". "And b

ove wivanag I wail 1T edolonopev otui:
fpnB=fu72°=Mu(71° 60")=0,95106=cvvI’
ovvB=0uv72°=cvv(71° 60’ )--0,.)0‘)() Q=pul’
dpB=tqT2'=2q(71° 60")=>3,07768=cqI'
opB=0qT2°=cp(71° 60")=0,32402=2¢¢]".
g vy ) i 2
§ 166, "Av B=>77 5, eloloxopev Ot B=517,5. Tl (b1,75)
=510 45’ nai T=00°—51° 45’'=38° 15’. ‘Enopévag
fuB=fun(b1° 45°), AoyipB=1,80504
Otrev fuB=0,78530=0uvI’

hoyouvB =1,79176, Gdev ovvB=0,61910=AjnI’,
AoyEqpB=0,10529, didev gpB=1,2685=cql,

hoyopB=1,80671, ddsv c@B=0,68835=¢ql".
c < ] x
§ 167. Avovreg miv sElowow 4iuXx—1=1px+4— medc #ux
tholonopnev MuX =1) *Aoxei Aowwdv V& notacxevdoopsy oo, vol-

Yovoy pé plav wddetov alsvodv AB zal vmworsivovsav BI'=(AB).2.
Man B s R
Ofve 9 slvon ful’ = BT =Ry Enopévog x=T".
§ 168. ‘H sticwois dp'o—4d@o+34=0 dlndele dua Epo==2.
"Ay Aoumdv naraozevdoopey ool tolyovoy ABI p¢ xadérove nhev-

\ ADL RAR iy
0 ABxoi AT=AB. 2, ¢ slvar EpB=—=- AD — Ap —2wdlixo-

Kevee m=B.
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§ 169. Avovreg v Etlomowy Tovw’p—126vve—+D =0 &bl

6+yVi6—8 _ |
7 e
7f
‘H &Elowoig ovvg = 1 alntevsl dua @ =0, "Axd 8¢ v EElow

OKOILEY OUV( ==

g oUvVQp== T odnyolpevor xataczevdlopev dotr, Tolyovov pe pia!

wdderov mhevoav AB =0t nal dmotelvovoav BI'= Tt, av © elva
bt

D
gb¥. tpijpa. Ofrog slvar ouvB = e

7 ral Emopgvog o=DB.

§ 170. *Ano vag lodtmrag ovv(D0°— x) = fux, cvv(Y0"— x) =
A s s A 456 B
=0,456 évvoolpev dti fux = 0,456 = 1000 — 10 . Ilpémsr Aov
xdv va naracxevdcmpsy dot. tolyovov ABI ue mhevoav AB = 4,0

Exar. xal vworeivovoay BI'=10 &xur. Otrm 4a elvar

ful' = A? = 4:]'():) =(,456, ‘Emopévoe x=I".
§ 171. Enedi] o@(90°—x)=£¢x xai o(Y0°—x)=2,00, &rer¢
dr Bpx=25 = i(b)= :)T *Aoxel Aowwdv v xatacxsvdcopsy 0ol
roiyovov ABI' ut anﬁém'ug :rksv?ﬁtg AB=>57 xai AI'=2t. O%rw
fa elvae oI’ = —}g}#:fﬁiz o ‘Eronévog x=I",

AT’ 2t 2
0

\ A El ’ ;) s 14
§ 172. "And v lodtnra cvv(‘.‘-()“—x)———--g, EmeTal 0Tl

3 SN
X=—: H VO UUVI‘(:Vl—-— =
i o TOPEVS =
Epx= iy, - L0, 3 wol GpX= e s i :
¢ ) bl gpx  — 3
S A LT el
ﬁtw cuv’m Mo . cvvie o . ovv’o

§ 174. ’Emedn BHI'=90°, &retar §ru ovv['=1uB ndl

fiul'=ocvvB. ‘Emopévag M ?Tllv‘o};
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5. "Enedn opB=~ - Exetar oT1
81 nedn o B i
UV 1+4-ovv
Bl + o¢B = i, EU‘Bz _4? s (1)
B finB B i
s M p - )
Exedn 0¢ ovvB=—xal quB= —» 1 (1) yiverou
u o
fEEns
1 B_.... — __EL L ,.(_l_-_'\",
M S B
(04

B'. Teémos. “Av évivpndapsv ot y=acwB, p=aiuB, év-
% a-f-y a+taowwB _ a(l+towB) 1+4ovvB
voolpsvdvk ——= — o8B - owB 7B

1
B.
e e

A

=

=y. 10

§ 176. 'Exedi o-ge=90°, svar fpp=ovva. “Emopévos
M'm+ﬁu’(v=ﬁu”w+wv*w=1.
§ 177. *Eeudi"BI'=90, gneran 0ty ovvI'=iuB xai Exopévag
28
fuB-+ou'=2iuB= =
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§ 178. "Ano tag lodrmras fuB= cl‘ v npl'= —;—snarat hiq!
e
prie==Y

[ 9 %_f ‘r‘———f,,,,, £ -

A B—ipl=""3
§ 179. "Av AB (0. 10) slvan whsvoa 10D EYYEYOURPLEVOV XAYO-

vixod ("mmwbvou wadl KA 10 @rdornua avrod, da slval (AA) =4 pétoa

AKB 400. e e . 2
xol o = T e T 2= T dodfic = 22° 30°. 'Ex &g vob
dod. torydvoy AKA Phémoney ot (AA)=(KA)fpo=Rijpo zai éxo-

: (AA) 4 ey AR ¥
o el e e R R L y de ¢ % TL
pévog R e S 29%50) [ tadrng sbplonopnsy 0Tt

A I

By Ll

royR=hoy4—Loyfn(22°80")=1,01922 =ai R=10,4224 péroa.
§ 180. "Av AB slvar wtdevod navovizod Sexamevrayovov, da
elval 2w=-—i-% oot ==90°, _I%'w =24° nal w=12° "Ex 8¢ ToU

h)
dot. torydvoy AKA ebplononsy Gt (AA)=0,80Mu12°=0,16633 =al
(AB)=2(AA)=0,33266 péroa.
§ 181. *Avaldopev 10 Pdgog B elc tds ovvicrdoas A xal A,
v o mapdAinhov wog T0 xexlpévov enimedov, Ty & B xddstov
g’ adro (oy. 11).
YnoornsaraTe HONTRWTRYOFE)C Bal oD xexhpévou dmmédov, A
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0 A’ méler adrd. "Ez 88 vob dod. torydvouv KBA Phrémopev Wt
A= Biin o= 25fjn (24° 40")=10,433 yhidye.
wail A’ =Bovveo=2dcuv(24° 40")=22,7184 11ldveo-
§ 182. “H =woloa dovapus elvar A=Bijpo=20fuo 7ilye. xai
10 Sravedty dudotnua elvar 0,85 pér. "Av 8¢ E slvan 10 TacayUEY
govov, da slvan E=0,80.207n(20°30"40"")=1,6818 yuloyoaupipss.
§ 183, “Eoro (BAI)=06'30'18", (B[)=0,68 pér, #al émopé-
voc (AB)=0,34 pér, o=28° 17" 3¢"" (o%. 12), "Ex 1ol dot. ToLyd@-

= &

BWF

A

A, 1
=y, 12 Sy 13
A\
vouv KAB frémonev it (KA)=(AB)opw=0,34cqm, ddev evolono-
kev (KA)=0,6516 pévoau.
BA _ 0,34 0,34

*Eneidd ﬁum:_K.B_ =5 gmeTan ('31:LR=?]’ - 0,7175u.
§ 184. "Av AB=AT.2 (o%. 13), #a slva AB*+ A‘}f‘"= (BT

H(AB)* (AB)Y% el AB
5'3@!1%&?&&"“@1&@% rmrlﬁ?alé)%dféw&m’%}q NpO=— B =



5 }I_ i
LB 0,45 . “Ex tating 8¢ eloloxopsy o= 6:3°26".

#a slvar AT=AB. 2 zai AB*4-4AB’
Al 3

=BI", §dsv > AB*=BI", B['=AB 15 . ‘Exopévos fno=" BI"

£ 18500 B --%Ii :

5 'V L
B e l:—— wol Emirdyuy, v = Y31.- ° = 458,71 ézarogtopsTon.
§ c)

-
I
<

: Ve B a5 G
oA . A =—— gholono-
§ 186. "Axd wv lodrnra g5 — Gk == —aps 510

-)
pev 6tu B=180°, ;) =27°, Elvar howwov yvweta arovysio a=1,3

pér wai B=27°, ‘Enopévag '=H0"—
=0,6129 p, y=aful'=1,36Mu63°=1,2028 u.

270=63°, ['5=()_1°“,1,B = 1,5}.:')'?][_1.27'

1 = :
xal E =——2-[3'y=35,08b TET. PETOU.

§ 187. I'voora oroygeia a=6,80 péroa. f==3,40 néroa,

dyvoosta otoygeta 7, B, T, K.
c (5
Tomor Emidvoews : v'=0'—p'=(a-4p)(a—p), MuB= T=xle
- oo o
'=9%0"—B, E= —-pr= Beéel.
| 12=10,20.3,4, Girev
Bondnrinog mivak 2hoyy=hoy10,20+Lov5,4,
a = 6,80 Aoyy=0,77004 nui v==5,889 péroc
— 3.4 \ 3 3.4
b it *Exewra stoloropsv §tu mLB— L é 5
5 0o ;
arp = 3,40 = — i Enopévag B=30°, I'=60",

*Ex 8¢ tiic lo6tnros 2E=f*2pl" edoioropey dri - —
roy(2E)=2hoyf+4-Loysp'=1,30152, 2E=20,0227
®ol E==10,0113 rer. pévoa.
§ 188, “H owvdixn A—2Acuv —;)-51,& A=3012 yh.nal 0=90"

30 ¥ 2 =2. A. ocvvd5 = A odsv A=30 yhdye.
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§ 189, "Eotw (I'A)=0,30 zai (BA)=0,4 (oy. 14). "Ex tTovT@OY
fmeray 6t a=0,3+0,4=0,7, (AA)*=0,3.0,4 xai (AA)=Y0,12 .

s ; ; SO AA Y0.12
Bz 8¢ Tod doth. torydvov AAT' Bhémopev OTL gpl'= AT — 03

/o2 /2. 21
*\/a,oj—\/g S B

*Ex ravine 88 edolonopey I'=49°6 24",
—40° £3’ 86" nai cuveyilopev T &xi-
Moy S Ty lootrjrav f=aiuB=
0,7 (40° 58" B6™), =0, Tin(49° 624")
. 1 i i e
®al L= 5 a.(AN)= o R VIR
SHM. Eic to ay. 14 7 AA mpémes va el-
vau xdiderog émi v BL. A
§ 150, "Axd Ty iséTnra
A+B1'=180° éxerar Gtu
A+B I .
5 -+ 5 =40° zal

.‘g e ,ﬁ;.—r =40°, ‘Eropévog

= A-4-B [P
4 (——- = --)— GV e

]

2 A B
20 (3-)&_1) 0 _fi Sy, 14

§ 191, I'vwoilopev 1 fi(90° —0)=cvve xal guv(80"—o)=fjpo.
‘Exopévag fin(9)°— w)ovve = cuv’o, auv(90°— o)fpe = fp’e. “Ex
TovTmv evolonopey OTL:

rfm(*..()—m)cwm—l—auv(uO"—-—w)fluw=mW’m+ fu*o=1.
Eivoy Lowmoy 10 sEaydpevoy toito avsEdotnrov Tig .

§ 192. I'vooilousv 61t 2p(80°—0) = 6O, o@(80°—w) = Eqo.

‘Enopévog dp(v0"—0) . Epo=090 . Epo=1
2 6p(90°—w) . CPO==EQ® . spo=1

§ 193. *Analeiqpopey Tov TAOOVORUGTAY #.T.h. ®al ebolonouey
dpx—1=2¢40°. “Aga x=45".

§ 194. *Analsigovreg cOv TUOOVORUSTHY %.T.h. %ATaAiYOREY
8l iy EElowow U(pﬂx_.sgmx+16=0, Goev opx=4, At ot elvan
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loodivapoc mwoeog v EElomawy Epx = 76 =0,25 Gdev x=14"2" 10",

§ 195. "Avantiooopsv 10 @’ péhog x.t.h. wal evoiozopsv TN
iElomowy 4ovv’x—200vvx-+9 =0, "Ex tadtns 88 sldoloxropev 071

)
Lo il0Wi0E - 10381 . /2
g 3 e i O
9
9
‘H Elowows guyx = 9 ovdepioy ollav &yrsv. “H o8

&

1 anolis ; \ .
ouvx = - =guv00® dindeder dua x=60°.

§ 196, *EEalsipovrec TOV TUQOVOUUOTNY %.T.L. EVOIGROWLEY TNV

®QOS Muw diteTodymvoy EElcmaoly
g

2fpto—3pu o +1=0, £§ s fu'o=1 zai Hu’o = 1

H o’ rovtov dindever dud quo =41, sy o=20° zai 0=270°,
Adton Opws sivol droaoddsxtol, 0L0TL Avrizsivral €1 TOV TE0LooL-
|2 0 0L0Q
opov o< L0°,
: 2 2
H 8& &Eloworg ﬂfw.ﬂo)=--_;L aintever o Huo==t- 5

o - 2 . \ S B Sy s ;
lovrov | fquo= v_) almiever dud =45 1) 0 dAln d&v dlnmiredel

31 0°<C 0 0w,
TPIFQN. APIOGMOI AMBAEIAY TTONIAZ

§ 197, "Exedy 120°4-60°=180°, €xerar dri fjnl20°=i{u60°'=
3 il

Awa Tov adtov Léyoy sivar 6vv120°=—guyB0=—— ==

Lo!""-

§ 198. "Emedn 135°F45°=180°, &xeron vy - —

72

§ 199. A’) "Exedn 180°—95° 20'==84" 40, §xevar fmt
M(95° 20")=Au(34° 40)=0,99567 (ITivat I).

SRS e V2
Nl ddo=mp45°= o5 ' 0wl3h = — ovvad’= —
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B’) *Exedn 180° — 117° 30" 40" = 62° 29’ 20", Emerar 0wt
owv(117° 30° 407 )=—ocvv (62° 29" 20”). Kata ploav detdv yvootdy
nedédoy etolovopsy otL ocuv(62° 28" 207) = 0,46192. ‘Exouévog
cuv(117° 30" 40" )=—0,46192.

§ 200. A) Edoioronsy Gru 180°—120° 40'=04° 20" nai Emopé-
vog ouv(120° 40)=—ocuv(d4° 20")=—0,2830T.

B"). “Opoing dvvooipey dtu guv(163° 15° 40" )=—0uv(16°44°20"")
=—0,95764.

§ 201. Ilagarmootpey Gtu t(lHU"-U))zrﬁum:() DD ral OTu )

yovie 180°—o slvar 68sia xal yvmoeilopsy va xaracxevdlopsey avtiy.

3 . e e e ']" n_) -) ¥
IToog Totto maparmoodusy otL 0,00 = 100 — 1(') - Koraonsvd-
Copev howwov doth. ABD pg misvoav (Al)=H,5 Exav. xai vmotei-

0,0
k]

vovaav (BI)=10 ézav. Ofrws elvar fjuB== =0,00 aal

10
B=180°_w. "Av 8¢ moosxtsivonsv v AB xéoav tiis nooueiis B,
aymuatiCopsy v yoviay I'BA| fjric slvar 4 Inrovpévy dpfleia
yovia o,

r]

§ 202, "Axo v isdtnre cuvg=— —q—é't staL 0tL ouv(180°—q)

v

B} > \ ;
= — xai 6t f yovia 180°—¢ elvar 0tela. “"Av houmov zaracxsvd-

sopsv dott. tolyovov ABIL pe mhevoay (AB=3 énat. nal dmorsivovoay

e} v c ’
(BI)=> éxat., td elvar ovvB=— =ai éxopévog 130° — ¢ =B,

Gdev @=180"—B, fjtic edndhog rutasrevilsTar.
§ 203, *Etaleipovres tods TAQOVORUOTAS %Am. natahiyouey

&g Tiv EElomaly k= = Shev Xx=9°35"38"".9 nal 180°—x=—
4]
170° 24521 1,
§ 204, "Etaksigovres tovs TAOOVOULUGTAS ZAT. RETCAYYOUEY
3 1 e ¢
gl v eElowoly ovvX = ——5 Odev x = 120°.
§ 205, "Easwdy 135°4-40°=180°, Exerar n1

2130’ =—2q4d'=—1, o180’ =—cpdd'=—1.
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§ 206. “‘Opoiwg Evvoodpev dt £9120°=—E@60°=—7"3".
V3
@120%=— g@B0’—— - ;—- :
§ 207. A’) “Exeldy) 180°—135°35'=44°25", &xerar 811
Ep(185° 30" )=—=2p(44° 25")=—0,97985
B") “Opoioc edoloropsy dtu
20(98° 12 30" )—=—2q(81° 47’ 80"")—=—6,93253.
§ 208. A’) Edolonopsy Gt 180°—154° 20'=25° 40" nai Exopévag
a(154° 20")=—0@(25° 40" )=—2,08094.
B) “Ounoiwg svoloxopev otL
(1620207 45" )—=—oq(17° 89’ 15"")=—3,14211
§ 209. "Axo v ledtnra E@x=—1,00 Exstor dt1
5 3 ; ~
8p(180°~-x)=1,60 = LBy iy "Eredn 88 x >90° Exerar dtu

180—=x<790° nai yvwoilopey va xataoxevdlopsy OEelav yoviav B,

rolavtny  Gote va elval EpB= _é_ Met tadta doxel vo xato-
GUREVATOILEY TV TAQATANOOUATIHTY Thg B.

§ 210. ‘Opoimg Evvooiuev 8t op(180°—w)==0,85 xai &xedy
©>90°, da slvar 180°—o=B<90°. Karacxsvdlopey Aowwov iy B
wnol elre Ty wagurinowpoTinyy TNG.

§ 211. "EEoleigopsy tovg TUQOVOUQOTHS %.T.h. %0l zaroddyo-
pev elc v EElowoy Egx=—1. Ex tavrng €xetar 6ti £p(180°—x)
=1=8p4D° nai émopnevoc 180°—x=45", ollev x=180"—45°=13H".

§ 212. 'Eoyalduevor, g moonyornévag, sboloronsy opx=—0,4
Emopévas o(180°—x)=0,4=0¢(68° 11" 5d). "Aga _

180°—x=68" 11/ 55" »ai x==111° 48’ 5",
§ 213. "Enedn 90°<x<180°, ol Inrovusvol touy. dordpol eiva

G L i e 12
Govnrizol. Ofitew cuvvx=—V] —fu’s= — |/ 1— =

2
T S et CONE N i P
(px """vl—'l'”_;ﬂx - ( 2 -—-2 — """1)
CPX — — L =—1
EQX
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§ 214.’Eneidy 90°<q@<180°, & elvan fpe >0, Eee<0 xzal

_— 3 1
ipep < 0. Ottwg slvar Mpyp = V1i—owv ‘o = Vl Evo :;»
. V1 — oo L ( V:T)ﬂ_ 1___11%_

R — oUVQ e 2 Vs 3
cpe = 1: &g =N phadh R T
pe pep Vﬁ
§ 215, "Ex tiic 29y = — 1, Exevar du Eg(180°—y)=1=£p4b".
T]noptévmg 180°—y=4b°, ddev y=135".. Eivar dowwov fipny=rpnl35°
% V2~
= fijpdb® = V:’ ' ouvy == ouv135°® = — mn-—l')“ — et
0y = gpldh =— a@dh’ = — L.
B’ 'rpé'n:og Avvipeda vi Epagudoapey duéoms Tovg Timoug
¥ il 1
fuy = —— BV i R =
= 1—,—1-:(p = 1--Eq’y EQY
e Py
§ 216. Ex tijc opw == — —— gvplonopey OTL e = — V3.
9}

"Braira 8¢ 2gaopdlopsy tolg mponyouvpévovg timovg xal evolonopsy

Vs~ 1

o = —5— oWeO=—-5

Y F4

SXESEIS TWN STOIXEIWN TYXONTWN TPIFWNWN

§ 217. And 10 d0%. tolymvov ABA Bhémopev Gr
(BA) = (AB)finA. = viipA. "Exeidi) 8¢ v = 2R\uT, Exeraw §u
(BA) = 2RijpAful.
1 -
§ 218. Ivopllopsy 6n E== yirA. "Enedn 8¢ B=2R{uB,

¥ = 9RAuI, freran du E = 2Rfﬁ;L.&11lLBw-1uF.

§ 219. *Ex tijg lootyrog ® _ — 9R Zretan S fnA s LORN s
R 7 A 2R
Opof f B = 1o R ‘H lodtnz  lound
woiwg MHpbB = R nal MK o 15 Aoumov
Mo, 4. Nixoldov. Avogig rowm'\'opﬁ'ﬂ@l"—ﬁw doxoeny 4
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as 69

(4 c c 4 Yn cr L
fp?A =1p’B - fp’T yiverow IR iR - T Gdev a?=f*-Fy%

To tolywvov houmov elval dodoydviov.

§ 220. *Ano v toémmra f? = o’ + ¢ — 2ayovvB Emetar On
a?~-y*—PB*=2ayouvB. "Ano & my a’=f-y*— 2BycuvA Emetan BTl
pr - v — o = 2By ouvA. "Ex tolrov dua Smgéosws natd wéln

gvpionopsy Ot
ok 20yovvB o ouvB

B y'—a®  2ByowwA T B owA

g NIbAL e PR ;
"Enedn o — v 1] wpomyovnévy lodtng ylvetau
1 B~ T][.LB 1 no

vy —p* _ fwA owB__ fiwA owB_ . — oA
By—e®  quB owvA owA fuB Ty |
|
|
|
\
3
2. 15,
% 221. *Ex tod torydvov ABM Phémopey G 2 BM
1‘1 T o
a2 % ~ " e ﬁ MF »
Ex 88 to0 AMI" BAémopev du AL (e i T
f -_]ﬂ’[_.
fiux  fue

"Ex votrov evgloxopev 6n yipo = (BM)iux, Bfiue = (BM)fux.
“Eropévas yipe = Bipg zal yiue — Bing = 0.
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£Q
b _ g
ot (A+B)
2

37—13 _ ip(24° 13' 40")

§ 222, Kara v leétnta

513 T , olev
o 5
B 50 QA0 i ML
G =g 2p(24° 137 407).

% Tavone ratd T4 yvootd sbplonopsv ['=93" 41" 37", 6.

EMMAYZIZ TYXONTWN TPIFGWNWN

§ 223. T'viota atouyeia dyvoota crrmxsta
a=>5, B—25? 20", T'=232" b3 A By E
B
Tomor émAdoews: A=—180'—(B-}-T'), f = a:]]::‘\ )
3 RS e Dnuly
E Y T
“Yaohoyionoe tig A.
B=—Dn2 PO 180°=179" 60’
=32 53° B-I'= 58 1%’
M58 13’ A=121"4T’
aiuB A
TOlOYlO’IJ.O\, v B nal . "Ex tig f§ = A evploxoney
Aoyﬁﬁloya—}‘loynuB—?LO"/f]uA
roye=0,69897 d.==0,33030
JoyfpB—1,63133 NoyipA=192914
a90.=0,33030 royp=0,40086, B$=2,501688 pnér
€ I" 2 ;
olwg dmd iy lobrnra y = -ETII‘E | cleloxoney y=5,1935 nérou.
. Eonee AL @’ ipBipl .
Yrohoyiopdg 100 E. *Ex 1ijc 2K = A RA gvplonopey

Aoy(2E)=2hoya-t-hoyiinBf-hoyiul —hoyfinl'=0.8345T ey
91—6,83233 xai E=3,41616 rer. uérou.
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§ 224, I'vorord otouysia
a==265,6, B=—T0° 15¢ 20",
T'=48° 44" 40",

dyvoota A, B, v, E.

Al Ty moonyoupévey tinoy dmildoen; edoloxopev A = 61
AoyB=2,45610, hoyy=2,35850, d¥ev f=285,827 péroq,
y=228,2947 pétou.

Téhog E=28535,71 ter. pér.

§ 225. I'vwore P=2667,65, A==H8° 15" 30"". B==20° 20° 45

*Ayvwota I, a, v, E.

*Ex tiig '=180° — (A--B) slglonopev I'==101° 23" 45",

BinA . Bapl

*Hx 88 tav lootnz = v = ——— evploxopev
Ex 88 t@v lootnzov « B ) uB )
a=6525,143 pérga, y=7521,4 péroa
a ~ oy in}gf‘uf\'l I.F Bl
Téhog &x tiig lodtnroc 2E =——Jml’l~ elplonopey
]
[=8551600 1er. péroa.
-
i

\
5\

: :
e
B

X 16.

A’\

§ 226. Emitopnsv 10 TgLywvov ABT (oy. 16) 2x tdv Grol,geti
(AD)=8, 0=28" 15", @==H0° 25", ®g £Efjc. Etoloxopev mpdrov (
B=180" — (0--¢)=106° 20". “Ereira Sérovres” (AB)=y, (BI')=
xol (AD)=p==8 PArémopev ou :

Sl it 0S5 BUR T Lp e 8 B0, < BAke)

fwe | two | qwB i B Tnuleto)
84 :

6,42483 pér, a= ﬁ_THMD___ = 3,29077 pér.

QP—Tm
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Télog gvplonopey OTL

ABI"A)=2(ABI)=(AB).(BI)fiuB==ayfju(0--9)=20,2848 tet. pér.

§ 227. Fx vol dod. toydvov KBA PBrémousv du (BA) =

Riin(BKA) (0% 17). *Eneudd
BI

i R ed
B BA— —5 = Ensrar

bty

= Rijp (BKA)" &x

“

ity edplonopev OTL

W(BKA) =

=n30° %ol

2
fopévins BKA =300, *Eret-
B 58 BKA = o, &rera®Sn
A==180°— 20 ==120°. Mera
Yhrg 2x tod Opth. Towydvou
AKB etotonopey 8 (AB)==
V3

(KB)pcp30"._ 0,7. == (AT"). To 8¢ #ufadov ot ABT etolonopey éx

Yic 106 mtog E=+;— (AB) (AD)fipA. Elvar houwov

| 30 3 V3 _ 049V3

Eh *-%"' (0,7 Y;'—) T“I, 120° = '3_ 0149 é Tq— i 9 19 T. llﬁf-
§ 228, *Exeidn A - 2B = 180°, fneTal OTL
9B — 180° — A = 63° 25’ 14" =ai B =T =31° 42’ 37",

ann B

Aﬂtu 8¢ iy lodtyta ﬁ(- gholonopev f=vy=1,46923 péroa.

A

1 o
And 8¢ v iobmra B = % Brip A= 5 Biu(2B) evplonopey

E = 0,9653 ter. néroa.
§ 229. Hoogavig o -+ ¢ = A = 64° 20/ 40™

= 48° 12°
IO LSRR S
@ = 16° 8" 40" (oy. 18).
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A A’ 45 gy S - 45npe
—— =———=——0 “Ex tolvtov 3¢ slolonopev S A= qu
fno  fue | ApA ipA
! ’ ki ;
= 37,215 yphdye, A" = L200RG = 13,8813 yihdvo.

A
a’ipBapl’ o

§ 230. *Ano tag lodtnras 2E = a.(AA), 2E = S 0
s
A >
Atk s i
d}‘d ! _4':
/ /"“"" 4
4 A kD)

Zx. 18.

aifipBipl’
A

zonyoupévms elgmpev ot A = 63° 29° 30",

Znp. Avvdpeda va yonouporolijomuey %l OV TiToY

E = 2R*(nAfuBiul’ xt).

§ 231. Edglonopev mpdrov tv A 8x tiig iodtnrog
A=180—(B+T) xai Enerva 2@aonélopev tols témove a = 2RfpA
B = 2RiuB, y = 2Rful', E = 2R*(nAfuBijul.

onopey O (AA)= » "Ex tatdng etolonopev 10 (AA), dg’ 0

A :
§ 232. Tvooilopey Gr fuB= Bnu "Av g Bfi —— — 1, 94 ¢l
var B =1, zai Eropdvae B = 90".
ko . Ao
§ 233. "Av fivo BHpA>a, da m:o[ m;.A =1, Emopévorg fiuB >

Omep advvatov.

§ 234. 'vootd ovougela 0 =95,6, B=234,5, A = 30° 15’, 28"
dyvoora 8 B, T', y, E.

"Ex tijg lodtnrog fiuB = ﬁ%':ié gvplonopey

%]ﬁgﬂolqgnkégnc%r%] %ﬁgﬁoagu?&uuég]q lrlkrfq“"aﬁ A--B'>180°, 1) “P“

ELVUL UTUQUOERTOC.



‘Ex 8¢ tdv lootirov '=180—(A-}-B), y = aﬁtf' E=%aﬁﬁuA

ebplonopey T dhha dyvoorta I, v, E.
§ 285. I'vootd a==b00, B=640, A=40"20" 10", dyvwora
B) F; Y! E'

AL
eUOLOAOLEY

Fx tiic to6tqrog ApB = L
B55® 56" 40" %l B'=124° 3' 20", "Emedy 8% A-+B'<180°, -

péreoon ai mpal avrar elvar dewtal. Al 8% dviiorougor mpal TV
oy otougeiov edoloxovrar dnd tag lobdTniag :

['—180—(A-B) I'=180"—(A--B’)
wpl o — ol

Y™ TuA 4 A

E= - il E'= apiul”

§ 236. Tol towyovou ABT (o 16) yvmmtouev o £Eflg oroi-
teio : (AD)=p=25,50, (AB)=y==15,4D, B=112". "Ayvoora 8¢ Ta

&fic : (BT )=a, o, .

tol gl e B ¥
gholoxoney Ot fug == i 1{-3 : Ex

Bt

fing finB
tadryg Ot edolonopev g=34" 10" 43" nol @' =145° 49" 17"", *Exedn)
0 B >180°, § wpd) @ elva drapddentog. “Ex 8¢ 1iig

‘Ex 7ijg

0=180"—(B-}-p) ebptonopev w==33" 49" 177 nal v g ﬁ:m_=

: Piipw
, evplonopey o = ————o— %-T-A-
" finl12°

g5

B
L R T R L T
§ 237. "Amo v todtnra — g e =g OLOXONEY

N=180°. —g- 40, "Av Enoptvos (AA) = 20,35, 94 elvar @ =40°

; - i A AZ ___30 3Dﬁ|,m)
(oy. 18). *Encidy ¢ e .—_—-;]—u—%—sanemt gt fipr = 5035

EER Tt Ot eboloxopey v = 73° 28" 157, xal <7 = 106" 31" 45",
i Wé}ﬁenﬁgan@mm’émﬁ%'%ﬁ%{ ffubn e )\;Fr'ﬁmg NSt ot iR

cll
Ihe AN B = AT Modoaa 38 m) Eouev Gmd TOUS TUmOVG



N —

@=180"—(r-+40"), @'=180"—(1"--40") xai

__ 20,3570pw . 20,350po’
TIEADY A e S AT

§ 238. I'vwora f==300, v==127, A==68° 40". *Ayvoota B,I",a,E.

Timor Emldoems: & ( P'_F) B—y ( A ) ot BﬁuA’
9 B 7 4= FuB

gt
o — 5 ByiipA

“Yrohoyiopog tov B zal T

hoyEg ( B——I: )—lr) 1(B—y)--hoyép é—

2
Bondntnog mivek —hoy(B-Fy)=1,77320, &dev
B—y==173 E:r.stﬁ"?) 8¢ B-T'==111° 20’, &rneron edndhme Bt

B-y=427 B=86° 20" 30" wai ['=24°59" 25",

Meta rabta edplonopey edxbhog T otorgeio o xai E.
§ 239. Boydnrinog stivat

a=122,4 e B—A B—a L
B=244 8 i g lodtnrog £ v [H"Ct
_a:122.4: 122,4 " ’ rr e
g—[—u=36‘7 9 =572 op(21° 21 21"") edplonopev, ©3
_2_21,,,)1.21., dvotéow v (B—A) 2x -ca'tiﬁr-ng 08 nal TR
2 i 3 BJA=180"—I'==137" 17" 18", ebpionone"
tag yoviag B xal A. "Ex 8¢ t@v lootijtov y== acn_ul’
find
1 i j . S
E='-—2- affipl’ evolonopev o orougela v =al I,
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§ 240. Bondqrinog aivak.

6: 3 :.—_—2—- DY e R B—£ _g——? A Sl

7 12 % i do\ —5— ) =gy, o - ebelono-
— r: ey, g moonyoupévg, 6t B—I'==76° 15" 46"

12 Wi *Eneady 82 xai BHI'=140°, Emevan due
L B=108° 7° 53", T==31° 51’ 71". Téhoc Epug-
s [ poCopev tovg TUMOVS
14 IRAS o e s

B == o =ﬂ—:}l:—Bv aal B gy ByfinA =
ADL e Gl S fe D
2-—20. ; ——2—'—4—'13 'I"]H‘j:(,' ——482—'!1[1.40.

§ 241. "Av E elvau 1) topi) v duayovioy AT xal BA xoi @ %
yovia adtdv, 8¢ sva (BE)=15, (EB)=1,5 nai o=45° 20°. "Em-
Mopev Aowmdv o Tolywvov BET zal gbolononev 10 pinog (BIY), ta
péroo @y el adtiv mpooxepévay yovi®v @, ¥, xat 10 Epfadov E,.
‘Opofos Emhtoviee 10 tofyovov AEB Ex thv (AE)=15, (EB)==1.b
nal tiic yoviag adtdv 180°—o eloloxonsy to pilxog (AB), rac yoviag
@', ¥ zai 1o Epudov E,. Med’® & mooymeotpey sbudhoc.

§ 242, *Eredi) BL slva 60°, A = 30°, i 8¢ Todng

w(%55) v
ey YA —9V3 »
f = 2 yiveta & 175—; . oplh = &g (]i F).

it o Ecp(B—gF) 42
d==a¥s /. 2(e-V3) B ¥5
ireVs | s(e-LV3) 2tV -

i e

: I 1 owv30’ A e e Y e
15° = — == o lapes W A S Mifc
s Vl —guv30° 1 V3 T o V(Z—I—VS »

*Enedn 08

=2—f—V3—: Eneran Otv EQ ( E“_;_F_ ) =(2—V3y.@24+ V3)=2—V3.

e e
mﬂﬁ@ﬁomﬁﬁﬁ Lﬁé ﬁﬁ@ﬁ@q@sm: I'Io)\mKr']!’ 3, elva



i S

%cp( -13;—? ) 315°, 60ev B—I'=60". "Exaid?) 88 nai B--I'=150°,
gvglonopev ebubhog dn B=90" xal I'=60°. *Ex tiic B=90° &vvooi-
nev 6m (AI')=2R #'4=2R xai ropévirg R=2 péroa.

§ 243. Tob oyiuaros 18 yvwollopev ta &g orouyeia :
A=56"30",A'=10, A’S=A =15. "Ex tiic A==H6° 30" etolonouey
1=123" 30", T'vooilopev &nopévas dvo mhevods tod toydvony AAS
nal Ty yoviev adtdv. Emidovies 8¢ tolto etoloxopey tag yoviag
®, @ zal iy .

) e 0 5 0
§ 244, Kara ¢ yvoore eolononev §r I'=180", 5 ==100".

Merd tatita Emidopey 10 tolyovov yvwpifovres dio mhevpds xai LA
voviavy adtdy.

§ 245. To amewvonlépevov tolyovov Exet a=0,4.1000=400 pévr
$==0,88.1000=880 pér. »ai yoviav adtdy ['=40" 30". Eivar hotxdv

N
B % aBfiul = % + 400.880fu(40° 30”)==400.400§u(40° 30"") %tk

§ 246. To roiyovov AAX (oy. 18) Exer =10, A'=6 wai v==30".
"Aoxet ddev va Emdvdi rodro.
§ 247. Kata v lodmia o = B° 4 v* — 2ByouvA eivas

" sslild eI "
64=—=81-4-100—1800uvvA, §dev ovvA = 50 B — 0,65. *Ex

tavtng ebolonopey wiv A. ‘Opoiws O eloloxopev tiv B xal ctwd-
Awg elta v I'. To 8¢ &nBaddv edplonopey & EQappoyiic T Timov

E=V 1 (v—a) (t—P) (z—v) il 108 E — -%J— ByfinA-
§ 248. And 10 tolywvov ABM PBAémonsy Gri
(AM)* = (AB)? - (BM)* — 2(AB) (BM) swB
'?‘] 400 == 144 4 64 — 2.12.806uvB, §%ev ouvB = — 1 xai B=180",
onep dromov dut tolywvov. To modfAnna Aowndy elvar addvaroy.
Znu. To addvarov tol mpoBAijuarog dvaxolvopey xai Gpéoms ma-
earneoivreg dn (AM)=(AB)--(BM).

§ 249. ITagutnooivrec G 1o Tolywvoy pé ':levgag o, B, v elvar
owqmmmégxtanmeeﬁ@gE@mswilKaﬂfbt\ﬂm On doxeil va dmohoyl-




/ \ ;L
) \/i &

P 1k

ompey g yoviag tod B tovtov Torydvov. Otrw 4=9-16—2.3.40uvA,
21

0dev ouvA = T E b %.T. e
§ 250. *And o téiymvov ABA (oy. 20) Bréropey St

A
(BA)® = 8°--6'—2.8.60uv -

- A
odev ovv — = — + °Ex tav-

2 8

g & opilopev tiv A. Meta
tabte &x tod Towydwvou ABA

Bkl e
opty bn = g-= ] ¥
S
2
nai Emopévag MpB= “é‘flll‘%'

A’ o0 88 Ex TaiTyg dnohoylod

2x. 20.

1 B, etoionopev td dMa otor-
vela tod ABID & tiig AB zal 1@V mQooxelévoy Yooy,
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§ 251, "Ano v iodtnra 60°=30"0 Bléxopev 1 w=50° xai
gnopévag (AT')=(AB)=100 pér. (ox. 21). "Ex 8 to¥ dod. Torydvov

l \
i
__I_I.,_._..L__.-}_ ) i
Bwen ey

B b 2l
— _ 4 iz~
A A Ao a
e 215
Em‘t AAT Blémopev 6ru (['A)=
100 fip60°= 100, Vt—j =
50V3 = 50.1,732 — 86,6

pétoa. :
§ 252, "Av ITA elvau
0 Tnrotpevov Tyog da
elvaw (ITA)==(ATI) jp 35
(0. 22). ’Enedn 8 dud
: 0 tolyovov ABIT eiva
X" &o° o\ A~+B = 120°, &reran Su
II = 60° xai &ropévag
A i 5 (All) = (AB) =1000. ‘H
WnepiomoirOnke ok toi%eTITouTo ExnaiSeuTikrg nomﬁﬁ?éwovuévn Aowmov lodng

A
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i
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!
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viveran (ITA) = 1000 fiu 35" = 1000.0,57358 = 573,58 nérou.
§ 253, “Exatrégov t@v torydvav ATA, AAB (oy. 23) elvar yvo-

A £

/\ —
fr=y S 7 r

T 23t

ot pla whevod (AA) = 600 xzai al elg adtiy mpooneipsvan yovial.
*Fx 1ot AAT Roimov sboloropey t0 Rijxog (ATY), &x 8¢ ot ABA o
(AB). ‘Eropévog (BI')=(AT)—(AB).

TIPWTEYONTEZ AZONEZ

§ 254. A’) "Av A sivar 1) modT) v 8wy doyn natd to dodev
\ 2 ol ’ 7
aboTnpa, véa doyx $a elvar T0 pecOV A, v? o' retogmuopiov AB.
. R ) ~ o 8
‘Eronévac véog dtav oy ouvnurévoy da elva 1 eddela x,"0AX,.
- t A\ A ' S '] A & o il Yy 0 LY - <
"Exeira OolCopev xard tiv Jemxny PoQav TOZ0V A,B,=90 LG
pev tiy svdelav ¥ OBy, abm G elvaw 6 véog dEmv Tév fjuitévev.
B’) “OpiCopev 0 péoov 0¥ A, tob &' teraprnuoplov AB’ xoi
- o (o - I3
ggyaldpeda, w3 TQONYOUPEVIS. : Prie L5 y
Th —20° 5 A. 94 elvar f véa GoxM zal cuvveyilousv g moonyou-
AA =30% 10 A,
pévmg. e Sty s
B’) “Oolopev at 100 AB’ t68ov (AA,) = — 30° zal dewooivreg
c ’
70 A, ég véav doyhv ovvey{Conev, @5 TQONYOLUEVIS. > .
- ) \ b 2 A
§ 266. ‘Opilopev g véav Goyny 10 B &lg tv modtny mepl-
C ; 1
nrooty zal 10 B elg tiv dsvreeay A
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§ 257. A') Néa doyn da elvar 10 A’ &ropévog xX'OX elvar 6
véog GEov Tdv cuvnuutdvay pg deiduvory dvuopa OA’. Néog 88 dEmv
t@v Tutévov 6 Y0y pe dievdivoy dvvopa OB'.

B’) Néa doyn 10 B', éxopévag yOY' 6 véog dEav tdv GUVTLLL-

’ N ’ F-73 ’ A ~ c ’ c r N
tovov pe deviivov dvvopa OB’ zal tdv furévov 6 x'0x pé Siev-
Hovov dvvopa OA.

TPIFWN. APIOMOI TYXONTOX TOZOY

§ 268. Ta 16Ex 35°,—348° Aijyovia eig to o TETUQTNOQLOY Xl
ta 127°,—205" Myovia eig 10 B Efovor detndv fuivovov. T 8
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§ 465, I'vooilopev dru ép40°=1 zai natd tov timov dpla—p)=

e
Epa—Epf S figmk I—¢tpg owe o
T YR L £V U ! i(p —_) == - = y OUEYV
1~i—a(pui-,(pﬁ 1 —}—Hpu 1 na
auva
o A ouve— T
£P(45°—a)=— —C]-’—-
oUVO—-TiLa
2 2 c oA _).c y [
Bl e e U O (L-!-I]LL;LI_-—_-T];L(LGH\(L= L—iw'e
TonEvms (42 —au ———— e
ouviatipia-2ipacuve  14-Npie
RO e e Nl ; 28qa i ks
] 466. “Exz g lootnroc Ep2a= S S0plo%oNEY 0TI
1—Eq’a
)!_ gqp’a
“ .'
£0a.8p20= — 5 xal 14+d¢pua.plu=1 4 —— :
1—éq } — gq? ‘o
14 ggp’a auv’ a4 Tnco 1
1— é@’a cuwvia—nia | ouv2a
. 4 Sp2a i g
‘Ernopévag —————— =E¢2a.00v2a=ip2a.
1+-£€pa . Ep2a
0]
92
ZEQ@ (T)
§ 467, *Ex tijc loétnroc dpw = —— A AD0LGHROIEY ZaT(
2
T—&(p (T)")
GELOOY  OTL é(pwé(p’( )—[—%p( ) —&po==0,
2 o) _ —1txVitig
A EQm )

§ 468. I'voeilopsv Ot fpe-Hipde=2iuducw2a Exojiévmg
Tua-tiedatnude=iuda(l4+26vv2a). “Opoioc elva
avva—+ cuvBa-t-guvda=cuvvia-2euviacvy2a==cuvia(l —|-26;y‘20t).
‘Ex tovtwv Eastar Ot ) nrovnévn wapdotacis iooltat wpods

uda(l4+200v2a) _ ,
- =Epia.
cvvBa(14-26vv2a)
Inp. “Yaotideron ot 14-200v2a740" dhhos 1) magdotaocic Lapu-

fidvel TV @ooLeTov POOPNY —-
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§ 469. A’) "Ex tijg yvmoriis lodtnrog ovv't = ————— eloloxopsy
14+épir
2 T 1
6 1+ v =—
ouv'T

s c 9
: 3 't mw‘T—{—1 [T 1
B’ todémos. 14E¢*r=1+ 1 PO Ly fil,_ :
Guv? ouviT suvit

BY) Hoogavig mﬁa—ﬁ!ﬁﬁ:(ﬂpm—l—f]_ul'i)(-l']!lu—f]g:ﬁ}:

21 (G“JHj ) oy ( u:[-}) 24 ( M?—i, ) RTAY ( uj_i.' ) %L

)

i} al
> o a—p o . y o
ovva—ouvf = 2guv ( j—l ) ‘f‘u\'( 9 ) v toltov €astar Ot

: 4ijn ( Qj—") it ( ‘t._lA’) e ({1-H} )Gmn a—p
fwta—inp 0\ 2 2 2 2
2 & A ST T T
(cvva—f-auvf) Jn (_[c_jj ',) s ( u:li )

) a3 2 a—[

o ( ‘,) i (“) ot A
= — .- 7-—’1 -.'—_ﬁfp( : ),a‘p(--- )

auy ( oty ) oLy ("{}T)I)

Bt 0 6mo0c. "Exady fpla=1—ovv’a, iu’f = I—ouv’, 6 dot-
Puntis viverar cvv’f—ovvia §j (cvvf--ovva) (cvvB--ouvva).
‘Erxopévwg 1 dodeion magdotacte Yiverat

—p
)ﬁu(x ) (OH—[%)
ouvi—auva 2

L s e i
Guv| Hsn{; ‘)mw( L‘)[ )mw(ﬁji)

Loy (fz:_)HJ’_) i (“_:ﬁ)

§ 470. Ilagatngoiuey it opa—E@ e=(cput-Epa(cpa—zigpa).(1)

R e . __ouva , Nwe _ ovvia-fp’o 1
Exeidn) 88 opa+épe=— " - R R R
T)Lt cUvVa TNILaaUve NUAGVVL
- 2 c
GUVa T UV a—iua _ouv2a
UL, g0 hi0= e e L e e
i # Mo aguva NLaovvo r]ucmvva
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ouv2a
Exeron 611 o@ia—EQlo= —5———
fu’aouv’o

§ 471. Oéropev x=(fpuA4nuB)*+(cvvA +ovvB?) zai dvitupoy-
pevor o0tL NuA-iuB = 29 ( AL_1_8) GUV (A TB)

ouvA +0'U'VB= 26UV ( _|_B) vy (TAT:B)

¢ s o s 2 A=B\l culiy A_}_B | ] A—|_B 3
gholoropey 011 X=4cuv ( 5 4)' T ( 5 )—rmw ( 5 ) X

otey x=4guv’ (_‘{}_T_B)

B’ v 06 xo0g. x=hu'A-+tovv’A+iu’B+ouvv’B
+2(uAfuB~4-ovv AcvyB)=2-20vv(A—DB)=2[(14-ovv(A—B)]

— ('A:B)=4mw° (A:B)'

§ 472, 'vooilopsy dre 2Nne—iu2e —2ipe—2Mpacuva
—2fna(l—ouva) zoi 2Huet-fu2e=21pa(l-4-ovva).

e 2Hjua—nu2o 1—ovva
TOPEVOS g ——— =T
K 2ipo—+nu2a 1+ cvvae

: S ey 1—ocuva
Eneidy) 88 8o =% V]—l—-ovvu

+
: e oy Wt GINY L S g M2 v L ad
gnetal 8t —F———=¢80" | 5 |’ Apa—= 05— = &@? -‘;;)-

1+ovva 2 2npo-iZe Z
| 1 ﬁuu—i—o{wu
'-'n. ’ II i —_— = .. 1
§ 473. A") Ilgopavig e e Fr— (1)
‘Eredi) 88 fuatovva=io-in(H0°—a)=21judd°cuv(45°—a)
oV 1 1 213 cuv(45°—a)
el - 1 e gedias 013 QYD
£ cuv(4d’—a), i (1) yiverar GUVOL +1]ch1 Zovvaijua
__ 212 ovv(4D°—a) ﬁQO_Tllﬁ(“}-’:” +a)
W M2 Mn2a
M9d°

y ”n v e ’:“:q -:Li‘ Epolo—= —————
§ 474. A’) "Eoro x=14-2¢0"=E@40"-Ep50e ouvddeuvdl’

guv(—9°) guvd® e 5 o

= fe = — "Ex tavtnc fmetar 0T
guy4H° guydHO® 'L'Vg ik 'lWOO
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hoy x=hoyouvH*—(hoyovv4b'-hoyouvH0°)=0,34078 xai x=2,19175.
B) Kara tov abtov teémov edolonopev xal v Siagogdy
1—2¢@H0°.— Tayiregov 8¢ etolanopey tdc Tinde TV maonotdosmy Tov-
tov, dv and tov aivara 1 slooney du 9D0°=2¢(49°60")=1,19]75.
‘Eropévag 1 — 8@b0°= 1 — 1,19175 = — 0,19175.
, 1 1 Fm42°—|— Ep25°
) *Eneidy) 0@d2° BoE (Tl ,
R LR e e e e e e L Rg2h"
2025") - Eqd 20 —[—E(pflﬁ"
P2 . Bq25°
= £42° . 825°, G0ev hoyx = 1,62311 =al x = 0,41986.

i Sodelow mapdoraoig yiveraw X = (Epd2°

~ r ELord :1 4 2
§ 475. A") "H 2Eloworc 09X = - Yiveraw Epx = 2 (§ 411 A").

5}
B) "Exedn) fu(180°- x) = — fjux = T Emeral On

Royfiu(180° - x)== doyH —hoy6 = 1,92082 xai
Nu(180° 4 x) = Au(b6° 27" 33"") x.t.\.
") “Opolwz 1 #Elomoig ovvx=——0,6 yiverw ovv(180°—x)=0,6
xol ovv(180° — x) —= guv(H3° 8°10”",6) x.1.A.

24 A— B
A —fuB h 2
A - l]nB : ( A+B )
2

: _ A(R0°15)—n(48°25")  Ra(15°55) s
S Au(B0° L") - iju(45°20") | q@(64°207) Eisuting

eVl oxonev hoyX = hoyi(15° HH’) — AoyEQ(64°20°) x.1.A.
B’) Pvwoilopev G 1 - fjpa = fip80° L fuq

+5)
xol 1—fjua = Hu80°— fpu = 24u ( 45° — {}_ ) ouv | 4501 _g_ )

= 2ouv? (45“4——;-).

1 nua 2
‘Enopévag ﬁ (45°+ B )- Kara raiva

§ 476. A") Kard tov yvoorov tinov
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T AR

_ 14-1p(48°15° 307) i
T 1 — fr(48° 15’ 30”)
Aoyy — 2hoyé@(69° 7" 45”) x.t.A.
§ 477. *Axd tdc loétqrag f = afuB, v =aovvB stoloxopev Gn

2 (69° 7' 45”) xai

e o] B
27]].'.':2‘013\"?‘

s LofiaB o 2 —g.cp_B_
ot allbond) B 2
T L8 gl L ouv 2
2 2 2
B’ zpémos. "Eg@ B—z — =
2 B
ovyY — 261]\!2
: 2
=-—1_;jl;iB- "Exeidi) 8¢ fipB = - -» ovvB = %’ Exetal O
B
EQO E. — & = B P
2 A @ =¥
a
P A g e
§ 478. *Axnd tac lodtnrag Ep2B = ITF?(E{E nul EpB= LY_
MBly. - 2y

fmetan Omv EQ2B = 1—8Yy T —p
B’ wpémog. Eneidy B = afuB, y = aovvB, Exera iu
28 i
2By 20inBowB __ 2B _ , op 4

vy —p  aovw’B—iqu'B) ~ ow2B %2
§ 479. T'vaololuev 8t ovy(B—I)=cvvBouwwI'4-ijuBipl'. (1)
"Ex 8¢ tév lootirov B = afnB = aowl, y = afiul’ = acvvB

gvptoroney ot uB=0vvI'= % v ful'=ouvvB = % + “H (1) howwoV

By , By _ 2By
E;+—__', 2

yiverar ovwv(B —TI')= = %

§ 480. *Eneidt) ovv2B = 20vv'B—1, quvyB = % gmeTon OTL

e o ] R e
= ot ineg ol g
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Tae o e—
L Y:_ﬂ! .yn 63 v 2 6 2
B’ zpémog. T (;—) — (—&—)  "Exeld 8
B € v?—p?

i 2 o
L s cr it L4
7 = cwvB, = MuB, &vvoolpevy Gu = = ovv’B—jpn*B=¢uv2B.

=10 A\ ] 1
§ 481. ILTI:SL&T] E = —2— BY: B — af“,[,B, VE— GO'UVB, g‘l-‘TIEI'C!!. 8_‘:"

- TR 1§ IR 1 1
=5~ a"ijuBowvB = T “2inBowB = - a*fju2B.
§ 482, "Eotw I'A A Cnrovpévy andoracc. "Ex tod ooth. touyd-
ou ABI" Bhémopev G (CA) = (BI) §n20°. (1)
"Exadn 8¢ 1 dnatootougia sz 60 ™ Suavier 40 AMhoueToo el 3 ™
e 40 ’ - £ ¢
LOVUEL 50 3 == 2 phdp. Elvar howov (BI)=2000 péroa 7 53 (1)
veraw (AT") = 2000/p20° = 2000. 0,34202 = 684,04 néroa.
§ 483. "Eotw I'B 10 zexhpuévov dninedov, TA 10 o xal o 1

Motg adrot. "Ano tig isénrag (I'A) = (I'B) fuw, (I'B)

- . Toog o A e
solaropev 6t (I'A) = -~ Ynpo. "Exedn 68 y=981no, avn yi-

981 = 7 Y
T (TA)= St t? fu? w. Aty dd t=2 xal @ = 29° 25° vivetan

TA)=981. 27u?(29°25°), 80ev stolonopev (I'A)=473,3 &xatootdpega.
§ 484. "Enedn A = 30°, B = 135" eboloxopev 11

=15 (oy. 33). "Exedn 0¢ @==0-30°=45",

vor (CA)=(AB)==(AA)—y. *Ex 8 o0 do®. I

iycvou AAT Phémopey 8t (AA)=(AT)é@60°

‘(PA).V}]—. ‘H agonyoundvny Aowrdv iootyg

ez (DA)=(T'A)V3 —y, §0ev (TA) (1—V3)

— 80 — 80(14V3)
iy aal {LA) =~ = : ‘+ )

e Y g

a0 53,
*40(1 4- V3) éxaroot.== 109,28 &xar.
§ 485, Ebpionopev modrov dn A =180°— (60°-} 45°) = 75",
*Eaeita 2z o0 00, torydvov ABA BAénopev §n (AA)=(AB)fiuB
53 < 0o == _5_ — l_O..E
0 = yiin60°, odev v = T

Wnepiomoir|Onke amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmikrg



— 116 —

V2
‘Opolog #x tod AAT Bhémopev Om B = Bijpdb’=f —— %ol

A p=5V2". IToog etigeoiy ot (BI') maoc
meotpey ot (BD)=(BA)-H(AT). "Exe
on o (BAA) =30°, £reton G

‘ (Bay=4B) 51/33 . “Evexa % i
8 A T ['=45° glvar (AT)=(AA)=5 pét. "Ag
. 34. (BT} — wV) P .}(B—J_—_Y_i)_‘
Téhog &¢ E=}T (BI') (AA) =. _r)(g —hv——i)— tet. péroa.

§ 486. "Earw ABI 1) totyovinn shevoo tfig otéyneg, AA 1o Uy
100 torydvov ABT »ail (AE)=1,8 pérou 1 dndoracig tig #opupiig 4

VA
A
/A
-
f&,{i\
& 4 i
Zse 3

ano 10 Goulévriov Enlnedov 11, t0 oOmolov difpyetar Gmd iy BI (0l
35). "Av E elvar 10 Inroduevov épfadiv, da elvu

E=% (BT) (AA) = 2,15 (AA). (1)

*Eredd) 8¢ natd 10 0, 1dv 3 xadérov § EA elvay zdderog &

v B, 6 yovia @ elvar §i dodelon #hiowg, Hror = 23°, "Ex ¢

vob dod. touydvou AEA Bhémopey 8u (AE) = (AA) fip2b°, 8¢

(AE) _ LRO 1,80 5

\ = T
(AA,—ﬁsz_)o s ‘H (1) howwov yiveraw E=2,15. EWETC %

§ 487. "Eoto AT §| zataxboveos odfdoc xal AX §| ona ai”"]tj

(oy. 86). To Tnrovpevoy tpog elvar 1) yovia =, Elva 8 2gZ= :1/5
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2,15
6,45

§ 485. “Eoto BI' ) #zhipat #ai A 1 moofol tiig xopueig I &xi
10 Sux toU B dieoyduevov dpildvriov Emimedov (oy. 37). “H mhevod

=

=-,_15—: ddev X = 18° 26’ 5"",7.

llvd e
_/ I} —
W b
18 in F 18
£
‘ > Zw
/4 = -‘ ¥ 8 " 3 A
Zy. 36. ZYNaT

BA slvau ddoolopa tdv mpofokdv tob ahdrovg tdv Puitnidov. ‘Kro-
névarg eivar (BA) = 0,30 X 10 = 3 péroa. “Opoilwg évvoolpev &u
(AT) 1,80

@E) T 5

(AT")=0,18 X 10=1,80 pét. Elvar howwov E@u=
Gdev o = 30° 5T’ 49”,65.

§ 489, "Eotw EZ nddetog éxi tag AB, I'A xal EH wddevog &xi
0 St tiic AB diepydpevoy douldvriov Enimedov | (oy. 38). Katd 1o

4 e i
| e ]
i ] 1‘
| e |
i S j 5

L %

A LY e A

Zy. 38.

0. 16v 8 xadérov 1 ZH elvar nddetog énl v AB &mopévog 1 yo-
Vi o elvaw 1 Cyrovpévn #hiog. “Ex 88 tod dod. towydvov EZH fié-

Topey o1 fuw = —%%— =19;5, gdev @ = 36° 52" 10”,58.

S A
§ 490, *And tdg lobmrag a = 2RiApA = 4Riu 5w 5
§— oRsuB, = 2RAul efpianonev 87t B4y =2R(finB + ful) =
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B—4-TI° e A B—I"
4R fip Rtk =4Rovv oA
A B—-TI B—I"
4Rovv — ouv auy
‘Enopévag i = : - N
a ARS A TR dgri\
12 -g auv -2— T —2*

_ﬁ_l&_“_mm ey ﬁ”("’&_B)ﬁ“(At@ (
(A - HniA = RS

Emeid) 8 fin(A — B) fin (A + B) = fipA —iw’B (§ 462 B
nal iu(A+-B)=ful, § (1) yiverq SLA—B) _ fwA — B

§ 491. ITgogavie efvau

iwA+B) — 4wl
"Eneidn) 8¢ inA= % A alrn ylveta
fin(A—B) ( il SR e e U il
in(A 4 B) \ 4R AR\, 17 qRy T e

§ 492. I'varoiCopev St fu2A —+ §ju2B = 21 (A 4 B)ovv (A—B
= 2ijn F'ovv(A—B)
nal N2l = 20ulewvI. *Ex tovtov 88 stplonopey §u
R2A + fu2B - full = 2ijul{ovv(A — B) - ouvl)
=2l [ovy(A—B)—ouv(A-FB)| = 2iul. 2fnAfpB = 4fp AfpBfpl
B

i hudont. e o
PG AuB ﬁ—ﬁuf‘ gvploropey

§ 493. "And vag lodmrac

__anuB A afpl’

ot B b — nal Ex Tovtow EmsTan GTi -
fuA A

BovvB—youvl = _'ﬁiT (iuBovvB-4-fulow)

. (B+T)ovy(B—T') = aovv(B — I
A

§ 494. T'vooilopev &1 fiwA = fu(B+T)=fuBovl* +ijulovvB:
N 088 lodeng fipA = 2fuBowl yiveta
fuBovvl’ 4 fiplovvB = 20uBowT’, 6%ev fuBouvl® — Nl'ouvB 59
il in(B — I') = 0. "Ex vovirng &nerar 8u B — T = ho. *Eneidi) O
|B—T'|<lx, 8 elvar A =0 xai Sropévoc B = T,

a LN TR
= m {ﬂLL2B+T]U-2F) =

A,
§ 495. "Av ==y uai AA 1) fhpoc. D clvar (BA)= & =Biin 5

oz -
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*Eneldn 08 a= % Eneton OtL %:Bﬁu %,
ddev %— =-}1— == 0,25, %- = 14% 287 39 FA— 98% KT 185

Med' & 2B=1830"—28" 57" 18""=—=151° 2" 42"°, B=1"= 75" 31" 21"".
§ 496. "Av @épopev v diaydviov BA, PAémopey fu

E—2(ABA)—2. % (AB) (AA) fipA=(AB) (AA) fipA.

§ 497, Edploxopev mgdvov iy I' noi elra tac mhevodg &#x tév
a = 2RApA = 161n(35° 15") x.t.A. Téhog & tiic iebnrog
E = 2R*juAfnBinl’ etoloxopev to Epfadiv.

§ 498. *Exeudn) al yovia tiic topfis ABT elvar af dvriorougor
énimedor Tav diédowv yovidyv, doxel va vmoloyicopsv ta péroa 1@V
yowdv A, B, T'. Tlpos tolito &x t@v lcotijtov a==12, f=16, v=20
ebolonope T =24, 1 —a =12, 1 — f =8, 1 — y =4. “Enopévec

V(r—a)(t— B) r—y) 1/12.8.4
== ot e ek

T 24
A 0 4 1
Hat E(p?—— 'E———G. == 12 ——3 ®.T.A.

§ 499. A’) "Av © tolyovov ABI' elvav mapdhiniov mpoc o

Ix. 394

npofl. dximedov, 1) meofolkt) efy tof Toiydvov elvan Ton mooc advd.
"Emeidt) 8 % yovia altdv elva 0° zal ovv 0°=1, elva (afy)=(ABT')
= (ABI") ouv0°. “Alndever howmov % W06tng elc v asolnrwory
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B’) "Av pila pévov mhevoa . y. § B elvan maodihnhog modg 1o
mof. &ninedov, Suvdueda va voiowpev adrd perandépevov magadhij-
hog moog Euvtd, péyolg

& o Biédiy du tiig BI™

olUtm 3¢ dev perafdile-
T to0 péyethog tijg mpo-
Boliiz tot ABI. "Esto
a Aowrov 1) ool tiig
nopupilc A Emt Enime-
dov II diepydpevov dui
tiig BI' %ol mapdidnlov
mpog 16 moof. éalxedov
(o7 39 a’). "Av AA €i-
vou ©0 Uog tol ABT,
aA Oa sivar Uypog tod
rodérov nal o 1 Ao tod ABI mooc o II.

239D

aBT, xatd 10 ©. tdv 3
- ‘Enopévog (aBI) = —;i (BT') (¢A). "Exedn & (aAd) = (AA)ovvo,
gxetan 67 (aBT) = % (BI') (AA)ovve = (ABT) cuvo.

I) "Av 10 moof. Eninedov moc oddepiav mhevodv tol Torydvou
glvaw wagdhAnlov, duvdpeda va netadéompey adrd aagudhilog mode
§avtd, péyois ob diéhdy dud mvog xogueic m.y. Tiig T' yoolc vé tijoy
70 tolymvov. "Av 8¢ f AB tépuvy 10 dnimedov toito els t onpeiov A
(ox. 398°), »al afl’ 1 woofois tod ABIT, da elva
(afl') =(aAT") — (BAT). (1) f

Eredn) 88 xara v moonyovpévnyv meglntwoty sival .

K (aAT') = (AAD) ovvo, (BAT) = {BAT") ovva,
/\\ N (1) viverau
of 11 (afl’) = [(AAT") — (BAT)]ovvew =+ABIouvo-

P i s B’) "Av tugov edd. oyiina dvakicopey eis
7 w """"" ' telyova xal Egaondoopey elg Exastov Tolym-
\ E a 5\ 3 i f} i 2 ’ ’
vov v dmoderyleloay idibrnra, Befatotpede
T e o 2 o H L A A o~

Sy. 40. ot alry loyler zal dua o oyxijue Tovto.
§ 500. To vyoc KE navovinod TetpaédooV
K.ABT' zépver wiv Bdow ABI elg 0 xévigov E adtiis (oy. 40)-

‘Enopévos mooBol) tiic dxpiic KA sivar §i dxtic EA tiic Bdoswe
WI’]LPIOF:.TOW]BQKE anc?to Iﬁo-nf?gmoE’é;rllgiésutmr']qﬂohnn(r}q s wiis Bdoeang xai
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KXE=(0 glvar 1) Cnrouvpévny yovia. Eival 88 ouvm—-%—hﬁA (1)

Kai éned) G=(EA)V§, Exeran Su (EA) :%z (‘1;5 ]

€

7 08 (1) yivetow ovve = ——, Bev 0 = DH4° 44° 7",
&)

B’ zgémog. "Ex 100 dpih. toryovov KEA Blémopev dut
(KE) =(EA)égpw -L—V;i - fpo. "Exedn d¢ (KE)* = (KA) — (EA)

i B e 4 o :
=q'— 9 — g @ Emeta Om (KE)= Vb ‘Kropévmg
b BF SRR S BN e

g BP0, §0ev g0 =V2 x.t.h.
]

§ 601, "Ano tag lodrnras f==2RuB, y=2Rful' sdploropev dn
f* + v* = 4R*(fu*'B + fu'l). (1)

‘Exeldy B=90"+T"| elvar 1juB=Ap(90°4-I")=0vv(—I)==cguvI.

‘Exopévog 7 (1) yivera p? - y* = 4R? (ovv’[’ 4 fju?l") = 4R, -

§ H02. ‘H p’ etlomowg yiveran —EI;)C—i—ﬂ?Y =1, ddev
28@y-+4dpx=tpxigy. (1). 'Ex 8 tfi; o’ sholonopev EQy=4—98¢px
nol Exopévag fi (1) yiveraw 2 (4—9 E¢x) -+ 4 qgx =¢px (4 — 9 §gx)
| 9¢9'x — 188px - 8 = 0. "Ex tavrng 8¢ edploxopey

2
él‘p.\' = — KUl &(P =
B}

5

e . o 2 :
Eig mv épx = 5~ Gvnotouel epy=4—4Y, ?=—2. Eig 8¢ ujv

4 o ~ 2 4 my sz
Epx=— 3 AvTLoTOLYEL Epy=—=4—9. o 8. To Tirua Aowxdw
dvdyetar gig Ty Mow 1dv suotnrdtov
4 2
lov) Egpx = 3 Bpy=—8 nal 20v) Epx= %

€

) ét‘pY = —2,

‘H o’ &Elowolg 10V lov cvomipatog aindeter dud
X = 180°% - 53° 7" 48’". “H 8¢ B’ elvar ioodvvapoc
nodc v B(180° — y) = 8, ijug akndeve, av
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180* — y = 180°A 4 82° 52" 30", §dev y = — 180°A + 97° 7" 30",

Kata tov (Siov tednov Adonev xai 1o 20v ovoinua.

: 18 Epxieh L ;
§ 503. *Eneidn 8¢2x=— e 1 &lowoig yiverar
#:3 Epx. AUrn 8¢ elvan loodivapos modg v Eklowoly

Be@*x—egpx=0 §) 2px(33p*x—1)=0 nai ¥ tic pllag 1@y Fwdosmy
epx=0=tq0, 38p’x — 1 =0. ‘H o' tovtov dkndeist dd X = Ax.
‘H B Erew tde olCag tdv EElodaswy

F g n 5 T nin - T

gpx=+ 5 0 dox =g % nal 5cpx=s<p( e —0_) *.T.h.

§ 504. "Ayopev tijv BII xddetov éai v OA xai Prémopey
on (AIl) = (OA) — (OIT) (oy. 41). ‘Ex2d¢ tob dod. touydvov OIIB

o,

|
i
1
I
I
A

)
i
U (A AILIATITL,

Zy. 41. Zy. 42.

gvploropey 6m (OI) = (OB) guve = (OA) ovvo. 'Emoué-'.m;

(AIT)=(0A)— (OA)ovve = (0A) (1 — ovvw) = 2(0A) f]p,ﬂ-( -(:;)_)

= 2.0,50 fp*(1°6") = fu?(1°5’) = 0,03574538 aruwcmp,

§ 505. "Eote PII 1| mgooninrovoa dxtic, I10 # rwmlmp.evn, 0
0 0@dakpos Tod mapatnentod wal § A 1 n@nﬁoln abrod Emi to wd-
tontgov KK (oy. 42).

*Ex 100 808, towydvouw AOTT Brémonev Gu

- AO 0,38 , y L s :
B =i <615 Ex ravng 8¢ Omoloyilopev 1y ¢ xal fxeire

v Inrovpévny o = 90° — ¢.
WnepRmdbnkebinamo flatodro fmidemponTihasse xal § tijg Suathdoswe,
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/ o MR s s 4% 5 s GRS 3 019’
yvmpilopev Gm e ek Exopévog ud = o i (38°127).

"Ex taving edoloxopey § = 27° 38",

§ 507. "ot w 1§ yovia agosrtdosng dxtivos BII, § 7 yovia
tijg dradhdosws adtile, o' 1) yovie mgoontdosns T elodvotong duri-
vog HII" %al 8" 4) yovia Swudhdoews adtiig (oy. 43). Kata ¢ yvoora

C c r c c 7
AT . M 1 : 2 LT . MR
elval Fus Y Al IU-” =—"- ‘Enopévoc —?j!’ L

o i v ud . fud’

— il
£l p 1 0 ') » cr ’ f TE' \ e ’
Av 88 a=60°, §’'=60°, aiitn yiverw T:iTzl ®ul Emopéveg n'==J.

‘Eneidy) 8¢ 2" 4-8-4-E=180"=A+-E, érxerar §u A=n"+5 N 60°=28
nal Emopévog 8 == 30°. "Aga v = fjux. : fiud = {u60° : Mud0°

yewy. mhdtog 100 magahhikov toltov (o7. 44). *Ex tof 809 toivdhs-
vou KI'T €retar dn
2

R
owg= - —— = "Ex tavmg 8 drohoyilera N @ %atd T

T :
yvoord.

§ 509. To aholov xhéov &x 1oV II modg v N — A Syd. magai-

M gerednEindIEntetdmndiaimitadN Epdaoce pete 3 Goac
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eig 10 II” &t fig ON (oy. 45). Enedi) 88 ) yovia O elva a0°,
,C 2 T ’ B80:2
stvae (OIT)=(OTT')find5 # 30=(OII )1’;’-, 0ev (O11)= 202
= 3072 qlibp. "Eredh 8¢ elc 3 doac difvvos (ITIT") = (OII) = 30
xhidp., f) dorala Tuydins Tov o 830 1 8 — 10 Fhd.
§ 510. "Eotw AA" 4 Bmpdveia g Apyng, A 7 déoig 10T maga- -
wmonrod, 11 6 dpdadpds adrod, © 7 vovia tpove, xad’ fjv PAémer 7o

-
8 o 2N : B T;§1
tes ‘¢ ! >
s X A
A ". Ar
4 0 A i
Ny \s :
4574, g
/7 - S '»-.‘ .'
4o N
ke A
A
W A

Zx. 45. Zy. 46,

degomhdvoy A xal ¢ 1§ yovia fatove, nad® v Bréaer w0 eldwlov A’
0¥ Gegomhdvov (oy. 46). Ilodg efipeoty Tod tpovg (') = x TAQTY)-
eotpev mpdrov 8t x = (FA’) = (BA’) — 1,65. Y
"Eneids) 8¢ (BA') = (IIB) g, (IIB) = (AB)ogw, &rstan fu

(BA') = (AB) ¢gqopm nai x — (AB) Epgogpo — 1,65, "Ereldy 88
(AB) ='(AT) — 1,60 = x — 1,65, £xctaL Su 3

X == (X — 1,65) égpopm — 1,60 = x Eppopn—1,65H (Eogopm--1).
*Ex ravrng 88 edolonopev §r. X(¢ppogw — 1) =165 (E@ptpmn - 1)
#al Smopévag :

b0 Epp. ——1 . :
 x=1,65. j‘“"—]‘%‘;’g =1,65 A — 165 ﬁﬂj—"i;’
Py E o : ey Q@ —EQ
£Qw
"Enedy) 8¢ 29 + tpo = S + o) %ol
CUVDIUV®
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i) "IP«‘P — ) pr (e 4 o)
Qo — g e gmeTar fu X = 1,65 . =) Aty
9()° 1
Bud p=45'30", 0=44°30" yiveron x=1,65 . WV _ o5 1
¥ fluw 1° 0,0L745 1,68
100000
65
1745 - 1,65 pérp.

P ’ - Iz y \
§ H11. "Av X = 14t Egu, ¥ = 16E 2B, 9 elvan
5 s s 5 A oQN 2
16t E@a+-T10E if=x-}y. 'Ereidi) 8¢ ox = q, 2y = B, Exetar S

: __toxtRpy a+B . + B
‘\—[—-Y — —— — - A + e ] & &
@ ) 1—épxépy 1—ap e e e —aﬁ

1 T0E Eqa - 16E 3P = 16k Eq — = +u[§

8

§ 512. "Av 10 toBov A Mjyy elc /—‘
© M xai glvae fuA = fuB, o t6Zov B %/ M
ta Miyn elc o M A elc 10 M’ (oy. 47).
Avi va elvan B8 nat owvA = guwB, moé- 4l 7]
ner 10 B va tedewovy sig o M § elg 1o
M™. “Qote, dv eivar ovyyedvac "
NuA = B %ai ovv A = ouvvB, 0 B dd 5_,/

Tehewovy eig t0 M. “Exopévos 9 elvan
A =2kr 4 B, 60sv A— B=2kn. =X. 47.
§ H13."Ex tdv £El600E0V X=aouvW,

y =fiino froviar «f EEodosig ovvo = —, fumn = T ey
a B

p xn Y3 e XQ y’ﬂ
UUV’GJ_I_"“‘"”:—“,‘-}'FH — 2 =1,

a B?
§ 614, A') "And g dodeloas lodinrag gploxopey Ot

= a \ ~ 3 s 7
* "Ex tovtev did mokfopod nard péhn gUQl-

ef c GB ] 4 — -
_——a o £V ] = gvu 2 i —
G'J{OI.LEV oTL TIM(D Xy E 1 c Vi@ "l— W w

@B 'y ap?

x? x3y3 T x?y3

xol Emopévarg a?(B? + yv?) = x?y",

B’) "And tig dodsloas evolonopev avvw=(-§) I.,
a
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0ev (—Z—)’Jr(%)/: )

§ 515. "And iy lobmyra fjp A + fu B =fip A fin B Ereron Sn
2 (Mu A -+ (uB) = 2fpAfuB. (1) *Exeds ¢

NuA - fiuB = 24jp ( A+B ) quv (A—;‘g)
zal 21 uANuB = ovv(A — B) —ouvv(A + B) =

20Uv"(A;B) —1 —[1“"273!1’"4%]

A—B A-}-B
= 2ouv* ( i )— 2—}-2?]11”(—-;_—-) gxeran Ot 1) (1) vivera

4Mp (A+B)cvv(§%3)=20vv“(A )+3° “(A+B) 2.

B tadtng 8¢ Emetan Onu

vaﬁ(é‘g—B)“l‘ﬁMg(%E)——Eﬁu(—AgB) qu(A—;-?):l
o 252) - (248)] =

§ 516. I'violTopev &« tiig [ewnerplag G BA : Al'= AB : AT

i) BA: AT' =y : 8. *Eneid? vy : B = ful" : §iuB, &rerar Hul
BA :AT" = I : fuB.
§ 517. “H yvwori) lodtng a’= B+ y*— 2ByovvA dug A = %
S miian T Ly ot g
gmeldn ovv 5= g Yivera =0 4y — fy.

R P 3 IR
Av 3¢ A= 5 da elval ovvA=ouvv i Guvﬁd-—:—-?

®ol Emopévarg o = f* + v* 4+ fy.
) § 518, Hgmmv gtoloxoney '==90"— B == 64" 30", *Axd 0 opd.
toiyovov ABI (oy. 48) elboiokonevy (AA) = v = iuB, Gev
Seorrp 20
T HuB T fn(25°307)
"Ex 8t 100 AT'A elglonopev G v = Bful’ = BouvB,
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3=y Bi=S ouv(25° 307)
SEpR Vi

= uB T fuBowB T fu2B qubl

1 o A THa

*Ex tiic E = g av gvgionopey E= — - —= - 20 =——5 -
U T'ng - 2 Q !—L — 2 ';“,l,blo & f‘]ubln

- "Ex 8¢ tiic f =annB sdploxopev

/s
4
A
(2
Al 7 8
Zy. 48.

§ 519. "Ex tav lootirov [ = afjpb, y = aful’ svgloropev Bu

8 -+ y = a(fiuB 4 ful’), ddev 12 = 10. 2ijn ( Btl )mw (B‘;f)

: 2

evploropev 6 B—I'=063" 54", *Exedy 8¢ B--1I'=90° etolonopev &t
B=16°57" »oi ' = 13° 3", Meta tadta dno tac lootnras f = afipB,
y=afnl’ dmohoyiCovran o wijun B wal v. Téhog 16 K edolonopev #x i

1 TR 00 o
E=—ﬁy:—},—u”ﬁuBﬁuF=Ta2TluBUUVB~“= 0 nu2B

2
= 25 fpn(153° 54") = 25§p(26° 6°).
§ 520. Edglonopev apdrov dm A = 180" — (B +4-I') = 105°.

— B—I B—-T =
=10.V2 ovv( 5 ) %Al OVY ( ) = 0,6V2. "Ex vatme b

s Dl TR T SRRl o (S
P A T B T Rl nAHiuBFal
s DR B . Bhémopev G #
finA+auBtaul % TOVTMV PAETO] ’/
35 A 35 nuB 35 {'}LB

W= = G e R—= ERa U s oy o T

ARA-FiuB-Hipl " fpA+Ap Bl T fuA4-LAB T
Av Ty Buréleowy THV bmohoyon®y %GUVOREV TOV maQOVORasTiy }o-
viotov Sud tdv hoyaptldpov Gg &8fic. | vooilopey 8u

A—B ‘ =
i A--fipB=2nu ( 5‘};2#_3 ) GW( Fios ) = 20vv —g'mn' (é?}é )
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neil ﬁuI’=2ﬁu§—ovv—_§—=2auv(%——B)cuv—;—1-

‘Enopévog AuA+ipB+inl'= 2euv 2 [G'UV (ji}}) - ouv (A——B)]
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—“QGU\PL'QUUV—A; 'uv—]i_4muv— B £—
= 5 5 O ke 5 ouv g O 5
35. 24} e VY A
35 finA smehea
‘Enopévog a= ==
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VY —- ovy — o 5 VY —5- ovy —- 5 0w 5
G A8
350 5

= : = ‘Opolws Foyalépeda dud oy B xal 7.
20vv —- ovv -
vy 5 owv
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§ 521. "Eorw O 10 xévrpov 10? terpaydvov ABTA xai E 0 pé-
oov tils whevodc BI'. "Emeids) td: rolywva KBTI,
OBT' elvar looonehdl, al Sudpeoor KE, OE

E =1%o

abrdv elvar udteror 2al tiwy BT, 4 8¢ yawta

KEO = elvar % »hlowg 1ijc €doag KBTI mpog

v Pdowv ABLA. Tlods Grooyiomov Tavng
KO

mapatnootpey Ot F(pm.__—— S 3

OE
"Ex 8¢ 1od 009, toiydvov KOB evplonopey Hu
(KOy= (KB)'— (OB)*= 20*—(OB}". *Exedt
(BI)=12, sivar (BA)=12Y2" nai (OB)=6v3 .
N Emopévoe (KO =400 — 72 = 328, §9ev

(KO)=V328=2V82. — Téhoc 21 1o doDovaviov xui ioooxeholc TOL-
yawov BOL' Bhémopev 6 (OE)=(BI) : 2=6. “H (1) howwdv yiverar
Epw -_-.?—?* V§2 "Ex tavtne 8¢ edploxopey §r1 o)~—71°40 12" 66.
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